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Το α΄ εξάμηνο του 2020, οι μεταναστευτικές 
ροές στα νησιά μειώθηκαν κατά 51% (σε σχέση 
με το α΄ εξάμηνο 2019) και 46% συνολικά στην 
επικράτεια, ενώ το β΄ τρίμηνο η μείωση ήταν 
92% αντίστοιχα, σύμφωνα με τα στοιχεία που 
δημοσιοποίησε το υπουργείο μετανάστευσης 
και Ασύλου.

Στην τελική ευθεία βρίσκεται η καταβολή των 
αναδρομικών στους συνταξιούχους, καθώς η 
κυβέρνηση φέρεται να τάσσεται υπέρ της επι-
στροφής των παράνομων μειώσεων σε κύριες 
και επικουρικές συντάξεις, αλλά και στα Δώρα.

«Καυτή» από πλευράς εξελίξεων προμηνύεται 
για χιλιάδες δανειολήπτες η εβδομάδα, που 
ξεκινά, με τον κυβέρνηση να θέτει επί τάπητος 
στις συζητήσεις με τους θεσμούς, στο πλαίσιο 
της 7ης αξιολόγησης, τον νέο πτωχευτικό νόμο.

Μεταναστευτικό Αναδρομικά Πτωχευτικός νόμος

➞ σελ. 2 ➞ σελ. 3 ➞ σελ. 8

Οι 4 στους 10 επιχειρηματίες 
δηλώνουν αδυναμία 
πληρωμής εισφορών

Μπροστά σε μια νέα κανονικό-
τητα, η οποία, όπως εκτιμά-
ται, θα είναι πολύ δύσκολη, 

βρίσκονται οι επιχειρήσεις, με 4 στις 
10 να δηλώνουν αδυναμία να αντεπε-
ξέλθουν στις υποχρεώσεις προς τα 
Ταμεία, γεγονός που υποδηλώνει και 
τη γενικότερη ασφυξία λόγω της υγει-
ονομικής κρίσης. Επιπλέον, 1 στις 5 
δηλώνει πως δεν μπορεί να διατηρήσει 
όλες τις θέσεις εργασίας και πρέπει να 
μειώσει το προσωπικό, σύμφωνα με 
μετρήσεις της πρόσφατης έρευνας του 
Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της 
ΓΣΕΒΕΕ (ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ).
Την ίδια στιγμή, σύμφωνα με στοι-
χεία από το Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(ΓΕΜΗ), υπάρχει καθίζηση στις ιδρύ-
σεις νέων εταιρειών. Από την 1η Μαρ-
τίου (μόλις λίγα εικοσιτετράωρα μετά 
το πρώτο επιβεβαιωμένο κρούσμα στην 
Ελλάδα) έως και την 1η Ιουλίου δημι-
ουργήθηκαν 8.704 νέες επιχειρήσεις. 
Τον Μάιο έκλεισαν 679 εταιρείες, τον 
Ιούνιο 687 επιχειρήσεις και την πρώτη 
ημέρα του Ιουλίου λουκέτο έβαλαν 19 
επιχειρήσεις. Ενώ ο δείκτης επιχειρη-
ματικών προσδοκιών στη βιομηχανία 
περιορίστηκε τον Ιούνιο στις 82,3 (από 
82,8 τον Μάιο) μονάδες, επίπεδο πολύ 
χαμηλότερο από το αντίστοιχο περσινό 
(104,2 μον.) και το χαμηλότερο των τε-
λευταίων 4,5 ετών.Αδυναμία δηλώνει 
έως και το 40% των επιχειρηματιών 
να αντεπεξέλθει στις υποχρεώσεις 

του προς τα Ταμεία, γεγονός που –σε 
συνδυασμό με τις αυξημένες λόγω 
της κορονο-κρίσης δυσκολίες κάλυ-
ψης των φορολογικών υποχρεώσεων 
και της χρηματοδότησης– τους κάνει 
πιο "ανοιχτούς" στις απολύσεις, με το 
20% να θεωρεί πιθανή τη μείωση του 
προσωπικού του.
Με άλλα λόγια, οι μισοί εργοδότες (ή 
κοντά στους 50.000) από εκείνους που 
δηλώνουν πως μπορούν να πληρώσουν 
τις εισφορές για το προσωπικό τους εί-
ναι πιθανόν να απολύσουν μέρος αυτού 
(έως 200.000).
Μάλιστα, η μεγαλύτερη δυσχέρεια πλη-
ρωμής εισφορών, μαζί και δυσκολία 
διατήρησης του προσωπικού, εμφανίζε-
ται στον κλάδο των υπηρεσιών, και πιο 

συγκεκριμένα στις μικρές επιχειρήσεις 
με πάνω από 5 άτομα προσωπικό και 
ετήσιο τζίρο έως 50.000 ευρώ.
Αυτό δείχνουν οι αναλυτικές μετρήσεις 
της πρόσφατης έρευνας του Ινστιτούτου 
Μικρών Επιχειρήσεων της ΓΣΕΒΕΕ 
(ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ), τις οποίες κατ' απο-
κλειστικότητα δημοσιεύει το Capital.
gr. Αυτές σκιαγραφούν τις αντοχές των 
ελεύθερων επαγγελματιών και των αυ-
τοαπασχολούμενων να πληρώνουν κάθε 
μήνα τις εισφορές τους, αλλά και να δια-
τηρήσουν τους εργαζομένους τους, μετά 
το ξέσπασμα της κρίσης του κορονοϊού, 
ανά κλάδο (εμπόριο, μεταποίηση, υπη-
ρεσίες), ανάλογα με τον τζίρο τους αλλά 
και το πλήθος του προσωπικού τους.
Δεδομένου, όμως, ότι οι μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις ανέρχονται στο 98% του 
συνόλου των επιχειρήσεων της χώρας 
και σε αυτές απασχολούνται 1,2 εκα-
τομμύρια εργαζομένων ή το 60% του 
συνόλου των μισθωτών του ιδιωτικού 
τομέα, τα αποτελέσματα της έρευνας 
αυτής αντανακλούν τις επιχειρηματι-
κές διαθέσεις όλων των εταιρειών της 
χώρας.
Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα ανα-
λυτικά στοιχεία της έρευνας του ΙΜΕ-
ΓΣΕΒΕΕ, στην πιο δύσκολη θέση βρί-
σκονται οι αυτοαπασχολούμενοι (χωρίς 
προσωπικό) που δραστηριοποιούνται 
στον κλάδο των υπηρεσιών και έχουν 
ετήσιο τζίρο έως 50.000 ευρώ.
Συγκεκριμένα:
- Τα υψηλότερα ποσοστά αδυναμίας 
πληρωμής εισφορών συναντώνται στις 
επιχειρήσεις του κλάδου των υπηρε-
σιών (39,8%), σε όσες έχουν τζίρο έως 
50.000 ευρώ (40,8%) και σε εκείνες που 
δεν έχουν καθόλου προσωπικό (43,5%).
- Στην καλύτερη, αναλογικά, θέση 
φαίνεται πως είναι οι επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στο εμπόριο και 
έχουν υψηλό τζίρο. Έτσι, δεν μπορούν 
να πληρώσουν τις εισφορές τους οι επι-
χειρήσεις του εμπορίου (28,3%) με πάνω 
από 300.000 τζίρο (26,3%).
- Σε μια ενδιάμεση κατάσταση βρίσκο-
νται οι επιχειρήσεις στη μεταποίηση, 
καθώς το 31,6% του κλάδου αδυνατεί 
να αντεπεξέλθει στις ασφαλιστικές 
υποχρεώσεις του.

Έρχονται τα πρώτα 
ηλεκτρικά λεωφορεία 
στην Αθήνα

Κάλεσμα απηύθυνε το 
υπουργείο Μεταφορών στην 
αυτοκινητοβιομηχανία για την 
πιλοτική κυκλοφορία ηλεκτρι-
κών λεωφορείων στις αστικές 

συγκοινωνίες της Αθήνας. Συγκεκριμένα, 
πρόκειται για τη δοκιμαστική κυκλοφορία 
λεωφορείων, κατά μήκος επιλεγμένων 
διαδρομών, από εφέτος το καλοκαίρι έως τα 
τέλη Ιουνίου του 2021. Σύμφωνα με παλαιότε-
ρες δηλώσεις του υπουργού Μεταφορών 
Κώστα Καραμανλή, στην Αθήνα πρόκειται να 
κυκλοφορήσουν τουλάχιστον 2 ηλεκτρικά 
λεωφορεία, ένα ευρωπαϊκής κατασκευής και 
ένα κινεζικής. Αντίστοιχα, σύμφωνα με 
εκτιμήσεις στελεχών από την αυτοκινητοβιο-
μηχανία, η πιλοτική λειτουργία των ηλεκτρι-
κών λεωφορείων θα αποτελέσει κρίσιμο τεστ 
ενόψει του μεγάλου σχετικού διαγωνισμού 
που προετοιμάζει το υπουργείο Μεταφορών 
για την ανανέωση του στόλου λεωφορείων σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Η προμήθεια αυτή 
εικάζεται ότι θα ξεπεράσει τα 1.000 
λεωφορεία, αρκετά εκ των οποίων θα είναι 
ηλεκτρικά. 

Κλείνει τις πύλες
στη Σερβία η Ελλάδα

Η κυβέρνηση, σε συνεργασία 
με τους ειδικούς, παρακολου-
θεί στενά και θα συνεχίσει 
καθημερινά να το πράττει, την 
εξέλιξη των επιδημιολογικών 

κύκλων στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στις 
υπόλοιπες χώρες του κόσμου", σύμφωνα με 
ανακοίνωση της αναπληρώτριας Κυβερνητι-
κής Εκπροσώπου Αριστοτελίας Πελώνη. "Στο 
πλαίσιο αυτό, η Ελλάδα, σε συνεργασία με 
τους εταίρους της στην Ευρωπαϊκή Ένωση, 
διατηρεί το δικαίωμα να αναθεωρεί την 
πολιτική της. Με βάση την ανάλυση των 
επιδημιολογικών δεδομένων αποφασίστηκε η 
αναστολή, από τη Δευτέρα, 06/07/2020, ώρα 
06:00 π.μ. και μέχρι τις 15/07, της πρόσβα-
σης υπηκόων της Σερβίας στην Ελλάδα, από 
όλα ανεξαιρέτως τα σημεία εισόδου. Μόνη 
εξαίρεση οι ουσιώδεις λόγοι διέλευσης. 
Η κυβέρνηση, σε συνεργασία με τις αρμόδι-
ες υπηρεσίες, αναλύει και αξιολογεί συνεχώς 
τα δεδομένα, ώστε το άνοιγμα στους ξένους 
επισκέπτες να γίνει χωρίς εκπτώσεις στη 
δημόσια υγεία". Ο υπουργός Εξωτερικών της 
Σερβίας Ιβιτσα Ντάτσιτς δήλωσε στο πρα-
κτορείο ειδήσεων Τανγιούγκ ότι από αύριο 
στις έξι η ώρα το πρωί η Ελλάδα κλείνει τα 
σύνορα για τους πολίτες της Σερβίας.
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Ηλεκτρονικό 
«φακέλωμα» 

για τις αιτήσεις 
του νόμου Κατσέλη

Τη δημιουργία ηλεκτρονικής πλατφόρ-
μας, στην οποία θα «φορτωθούν» όλες 
οι εκκρεμούσες αιτήσεις του νόμου 
Κατσέλη, αφού επικαιροποιηθούν τα 
στοιχεία τους, προωθεί η κυβέρνηση, 
με στόχο το ξεκαθάρισμα της μακρό-
συρτης λίστας και την επιτάχυνση της 
εκδίκασης. Η ηλεκτρονική πλατφόρμα 
πρόκειται να τεθεί σε λειτουργία, τους 
τελευταίους μήνες του έτους. Όσοι 
έχουν υποβάλει αίτηση υπαγωγής στο 
καθεστώς προστασίας του νόμου 3869 
(νόμος Κατσέλη) θα κληθούν να επικαι-
ροποιήσουν τα στοιχεία και επομένως 
θα περάσουν από έλεγχο επιλεξιμότη-
τας. Για το σκοπό αυτό η πλατφόρμα 
θα είναι διασυνδεμένη με τις βάσεις 
δεδομένων του συστήματος Taxis. 
Οσες αιτήσεις παραμείνουν θα εκδικα-
στούν κατά προτεραιότητα, σύμφωνα με 
τις κυβερνητικές προθέσεις, εντός του 
2021, ώστε σε συνδυασμό με την εισα-
γωγή του νέου πτωχευτικού πλαισίου και 
τον θεσμό της «κοινωνικής κατοικίας» 
να κλείσουν οι εκκρεμότητες της προ-
στασίας πρώτης κατοικίας που εισήγαγε 
ο νόμος Κατσέλη. Σύμφωνα με τραπεζι-
κά στελέχη η ηλεκτρονική πλατφόρμα 
μαζί με την προωθούμενη επιδότηση 
δόσης για δάνεια με ενέχυρο σε πρώτη 
κατοικία και τον νέο πτωχευτικό κώδικα 
αποτελούν τρία πολύ σημαντικά βήματα 
για να εδραιωθεί η κουλτούρα πληρω-
μών και τα ξεκαθαρισθεί πόσοι είναι οι 
στρατηγικοί κακοπληρωτές.

Uber: Εξαγόρασε
την εταιρεία διανομής
φαγητού Postmates

Την εξαγορά της εφαρμογής διανο-
μής φαγητού Postmates συμφώνησε 
η εταιρεία προσφοράς υπηρεσιών 
ιδιωτικών ταξί Uber Technologies, 
στο πλαίσιο μιας συμφωνίας οικονο-
μικού ύψους 2,65 δισεκατομμυρίων 
δολαρίων, που θα γίνει εξ ολοκλή-
ρου με μετοχές, όπως μεταδίδει το 
Bloomberg, επικαλούμενο πηγές με 
γνώση του θέματος. Η σύναψη της 
συμφωνίας ενδέχεται να ανακοινωθεί 
ακόμα και σήμερα. Ο Πιέρ-Ντιμίτρι 
Γκορ-Κοτί υπεύθυνος της Uber Eats 
(υπηρεσίας διανομής φαγητού της 
Uber) θα συνεχίσει να διοικεί την 
υπηρεσία διανομής φαγητού, μετά 
την ενσωμάτωση της εφαρμογής.

Μετρό: Αντίστρόφη 
Μετρηση γίΑ τόυσ νεόυσ 

στΑθΜόυσ σε νίκΑίΑ, 
κόρυδΑλλό 

κΑί ΑγίΑ ΒΑρΒΑρΑ

«Ανάσα» σε χιλιάδες επιβάτες αναμένεται 
να δώσει η λειτουργία της επέκτασης της 
γραμμής 3 του Μετρό. Οι νέοι σταθμοί σε 
Νίκαια, Κορυδαλλό και Αγία Βαρβάρα εί-
ναι έτοιμοι και πλέον απομένουν λίγες ώρες 
για το άνοιγμά τους. Οι τρεις νέοι σταθμοί 
Μετρό παραδίδονται αύριο σε εκδήλωση 
που θα πραγματοποιηθεί παρουσία του πρω-
θυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και του 
υπουργού Υποδομών και Μεταφορών Κώστα 
Καραμανλή, ενώ σε εμπορική λειτουργία θα 
τεθούν την Τρίτη 7 Ιουλίου. Το τμήμα μήκους 
7,5 χιλιομέτρων από την Αγία Μαρίνα που 
τερματίζει τώρα η γραμμή 3 του Μετρό μέχρι 
την Νίκαια περιλαμβάνει «τρεις σταθμούς 
κοσμήματα» όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ 
ο πρόεδρος της Αττικό Μετρό ΝίκοςΤαχιά-
ος. Είναι επιτέλους καιρός να ακουστεί ένα 
μεγάλο μπράβο για τους ανθρώπους της 
Αττικό Μετρό Α.Ε., που στα 29 χρόνια που 
έχουν περάσει από την ίδρυσή της, έχουν 
επιτύχει να ενσωματώσουν και να εξελίξουν 
μία τεράστια τεχνογνωσία που φέρνει ορα-
τές αλλαγές που διαχέονται πλέον σε όλον 
τον πολεοδομικό ιστό της Αθήνας και του 
Πειραιά.» τόνισε μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ 
ο Νίκος Ταχιάος. «Οι πολίτες της Αττικής 
βιώνουν μία διαρκή βελτίωση των μετακι-
νήσεων τους χάρη στη δουλειά αυτών των 
ανθρώπων. Παραμένουμε προσηλωμένοι 
αμετακίνητα σε αυτόν τον σκοπό, αναγνω-
ρίζοντας φυσικά πως πολλαπλές διοικήσεις 
πριν από την δική μας έχουν την δική τους 
συμβολή στην επίτευξή του. Και με την ευ-
καιρία επαναλαμβάνω την δέσμευση μας πως 
στις αρχές του 2023 η Θεσσαλονίκη θα μπει 
στην ίδια τροχιά, αποκτώντας ένα από τα πιο 
σύγχρονα Μετρό της Ευρώπης»,πρόσθεσε.

Μεταναστευτικό: 

Μείωση των ροών κατά 51%
στα νησιά το α’ εξάμηνο

Το α΄ εξάμηνο του 2020, οι μεταναστευτικές ροές στα νησιά μειώθηκαν κατά 51% (σε 
σχέση με το α΄ εξάμηνο 2019) και 46% συνολικά στην επικράτεια, ενώ το β΄ τρίμη-
νο η μείωση ήταν 92% αντίστοιχα, σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε το 

υπουργείο μετανάστευσης και Ασύλου.

Παράλληλα το α΄ εξάμηνο του 
2020 εκδόθηκαν 46.554 αποφά-
σεις ασύλου σε σχέση με 24.701 
το αντίστοιχο διάστημα του 2019 
(αύξηση 88%). Οι εκκρεμείς 
αποφάσεις περιορίστηκαν στις 
101.000 από 139.000 στις αρχές 
του έτους.
Επίσης, σημαντική μείωση 
πραγματοποιήθηκε και στους 
διαμένοντες στα πέντε νησιά του 
Αιγαίου που σηκώνουν το βά-
ρος των μεταναστευτικών ροών. 
Συγκεκριμένα στα τέλη Ιουνί-
ου παρέμεναν 29.412 διαμένο-
ντες στα Κέντρα Υποδοχής και 
Ταυτοποίησης, καταγράφοντας 
μείωση κατά 23% έναντι του Δε-
κεμβρίου του 2019 (31/12/2019, 
38.423). Οι μεταφορές από τα νησιά αυξήθηκαν κατά 146% 
το α΄ εξάμηνο του 2020 σε σχέση με το α΄ εξάμηνο του 
2019, καθώς μεταφέρθηκαν 17.764 άτομα, όταν πέρσι είχαν 
μεταφερθεί 7.231. Ταυτόχρονα, έχουμε γενική μείωση των 
διαμενόντων σε ολόκληρη τη χώρα κατά 4%, καθώς στις 
30/6/2020 οι διαμένοντες σε ολόκληρη τη χώρα φθάνουν 
τους 89.227 σε σχέση με 92.838, που ήταν στις 31/12/2019.
Μηταράκης: «Αλλάζει η εικόνα του μεταναστευτικό στη 

χώρα μας»
Όπως δήλωσε ο υπουργός μετα-
νάστευσης και Ασύλου, Νότης 
Μηταράκης: « Ήδη αλλάζει η 
εικόνα του μεταναστευτικού στη 
χώρα μας, καθώς σύμφωνα με 
τα στοιχεία του Α΄ Εξαμήνου 
παρατηρούμε μείωση ροών 
κατά 51% στα νησιά, αύξηση 
των αποφάσεων ασύλου ύψους 
88%, μείωση κατά 23% των δια-
μενόντων στα Κέντρα Υποδοχής 
και Ταυτοποίησης και συνολική 
μείωση των διαμενόντων στη 
χώρα κατά 4%.
Ο περιορισμός των ροών και 
η επιτάχυνση των διαδικασιών 
ασύλου μας επιτρέπουν να προ-
χωρήσουμε αποφασιστικά στην 

υλοποίηση του σχεδιασμού μας για μείωση του αριθμού 
των δομών εντός του έτους, καθώς και του μεγέθους των 
νέων κλειστών ελεγχόμενων δομών στα νησιά. Στο Β΄ 
Εξάμηνο θα δώσουμε περαιτέρω έμφαση στις επιστροφές 
και στις απελάσεις, με έναυσμα και την επαναλειτουργία 
των συνόρων στη μετά την άρση των περιορισμών εποχή, 
καθώς και στη μετατροπή των δομών σε κλειστές/ελεγχό-
μενες και εν συνεχεία στον ψηφιακό μετασχηματισμό τους.

δηΜόσκόπηση Metron AnAlysis: πρόΒΑδίσΜΑ 
18 ΜόνΑδων τησ νδ Από τόν συρίΖΑ

Απόλυτος κυρίαρχος του πολιτικού παιχνιδιού, έναν χρόνο μετά την 
ανάληψη της διακυβέρνησης της χώρας, αναδεικνύεται ο Κ. Μητσοτάκης 
και η ΝΔ, σύμφωνα με ακόμα μία δημοσκόπηση.
Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση της Metro Analysis, η Νέα Δημοκρατία 
προηγείται με σχεδόν 18 μονάδες διαφορά από τον ΣΥΡΙΖΑ. Συγκεκριμένα, 
το κυβερνών κόμμα συγκεντρώνει 37,7% και ακολουθούν ο ΣΥΡΙΖΑ με 
19,3%, το Κίνημα Αλλαγής με 5,2%, το ΚΚΕ με 5,7%, η Ελληνική Λύση 
με 2,9%, το ΜΕΡΑ25 με 3%, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με 1%.
Παράλληλα, η πλειοψηφία των πολιτών κρίνουν θετικά το έργο και τους 
χειρισμούς της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη στον έναν χρόνο 
διακυβέρνησής της.
Οι πολίτες αναδεικνύουν την οικονομία ως το σημαντικότερο πρόβλημα 
της χώρας. Συγκεκριμένα 4 στους 10 απαντούν ότι η οικονομία είναι το 
ζήτημα που τους ανησυχεί ενώ η πλειοψηφία απαντά ότι δεν επιθυμεί 
πρόωρες εκλογές. Παράλληλα, την ανεργία ανέφερε το 16%, την ιατρική 
περίθαλψη και την επιδημία του κοροναϊού το 14%, το προσφυγικό – με-
ταναστευτικό το 9% και την εξωτερική πολιτική το 7%.

ίερωνυΜόσ: η τόυρκίΑ δεν θΑ τόλΜησεί 
νΑ κΑνεί τΖΑΜί την ΑγίΑ σόφίΑ

Την εκτίμηση ότι οι Τούρκοι δεν θα τολμήσουν να μετατρέψουν την Αγιά Σοφιά σε τζαμί, 
εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, από τη Βαλύρα Μεσσηνίας. «Εκείνοι παίζουν 
με όποια παιχνίδια τύχουν στα χέρια τους. Είναι κι αυτό ένα παιχνίδι. Πιστεύω δεν θα 
το τολμήσουν», δήλωσε ο Προκαθήμενος της Ελλαδικής Εκκλησίας στο mesogeios tv. 
Εν συνεχεία, σε ερώτηση για τη στάση της Εκκλησίας και της Πολιτείας στη διαχείριση 
της πανδημίας του κορωνοϊού, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών επισήμανε ότι η αντιμετώπιση 
ήταν συνετή. «Η Πολιτεία έκανε το καθήκον της και από ό,τι φάνηκε από την πορεία των 
πραγμάτων έδρασε γρήγορα και αποτελεσματικά. Να βοηθήσει ο Θεός να μην έχουμε ξανά 
τέτοιες δοκιμασίες», πρόσθεσε. Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος προεξήρχε 
στο τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Θεοδώρου Σπηλιώτη, αδελφού του 
μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης, Ευσταθίου, και πατέρα του πρωτοπρεσβυτέρου 
Αθανασίου Σπηλιώτη. Νωρίτερα, του Όρθρου και της πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουρ-
γίας προέστη ο μητροπολίτης Καστορίας Σεραφείμ, και συλλειτούργησαν οι μητροπολίτες 
Μάνης Χρυσόστομος και Σιατίστης Αθανάσιος, ενώ εντός του Ιερού Βήματος παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι, εκτός του Αρχιεπισκόπου, οι μητροπολίτες Μονεμβασίας και Σπάρτης 
Ευστάθιος, Τριφυλίας Χρυσόστομος, Γόρτυνος Ιερεμίας, ο αρχιγραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου επίσκοπος Ωρεών Φιλόθεος και ο μητροπολίτης Μεσσηνίας Χρυσόστομος.

E-mail: iho@otenet.gr

εκδότης - Διευθυντής

σόΦια ΧΡ. 
ΜόσΧανΔΡεόυ
Υπεύθυνη σύμφωνα 
με το Νόμο

•

σύμβουλος εκδοσης

ΖΩΗ ΧΡ. ΜόσΧανΔΡεόυ

• Τράπεζες - Οργανισμοί - Δήμοι: Ετήσια ταχυδρομείο & internet 350,00 
ευρώ ❖ εΜΒασΜατα: Alpha Bank Aριθμ. Λογ/σμού: 101/002320010276 
• IBAN: GR30 0140 1010 1010 0232 0010 276 ή Αγροτική Τράπεζα Αριθμ. 
Λογ/σμού 0020400319494 ή Εθνική Τράπεζα Αριθμ. Λογ/σμού 129/440777-
62 • ΙΒΑΝ: GR6501101290000012944077762 ή Τράπεζα Πειραιώς Aριθμ. 
Λογ/σμού: 5126-031584-606 • ΙΒΑΝ: GR89 0172 1260 0051 2603 1584 606
❖ ταΧυΔΡόΜικεσ εΠιταΓεσ: “ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ ΜΟΣΧΑΝΔΡΕΟΥ
& ΣΙΑ Ε.Ε.” Τζωρτζ 6 - Πλατεία Κάνιγγος, 106 77 ΑθήναΗ
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Ιδιοκτησία - Εκδοση:

«εκΔόσεισ σόΦια ΜόσΧανΔΡεόυ 
& σια ε.ε.»
ΓΡαΦεια 
Τζωρτζ 6 - Πλατεία Κάνιγγος, 
106 77 Αθήνα
τηλ.: 210 38.17.700, 210 38.17.716
FAX: 210 38.17.331, 210 38.17.281

Εκτύπωση NEWS PRESS HOLD
τασσιόΠόυΛόσ Γ.-ΜΠαΡΛασ κ. & σια
Ο.Ε. Τυπογραφείο - Κορωπί
Ορφέως 13, 19400 Κορωπί Αττικής
ΤΗΛ.: 210-6620788
email: nphold@gmail.com
ΦΩτόσυνΘεσΗ-σεΛιΔόΠόιΗσΗ: ADVERT ATHENS
την ΗΧΩ τΩν ΔΗΜόΠΡασιΩν
ίδρυσε το 1971 ο † Χρήστος Τζίνης
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Κ. Μητσοτάκης στους "FT": 
Δεν θα δεχτούμε 

νέους αυστηρούς όρους 
για το Ταμείο Ανάκαμψης

Την άποψη ότι η Ευρώπη πρέπει να καταλήξει σε 
συμφωνία για το Ταμείο Ανάκαμψης στην επερχό-
μενη Σύνοδο Κορυφής εκφράζει μιλώντας στους 
Financial Times (FT) ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης, υπενθυμίζοντας ότι η Ελλάδα έχει 
καταρτίσει το δικό της πολύ φιλόδοξο και λεπτο-
μερές μεταρρυθμιστικό πρόγραμμα. H διευθύ-
ντρια των FT Roula Khalaf και ο επικεφαλής του 
Ευρωπαϊκού τμήματος Ben Hall συζήτησαν με τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη για ένα ευρύ φάσμα θεμά-
των, από την αντίδραση της Ελλάδας στην πανδη-
μία, που όπως ανέφερε η Roula Khalaf "εξέπληξε 
πολλούς", ως τη συμπλήρωση ενός έτους από την 
ήττα του λαϊκισμού στην Ελλάδα στις εκλογές της 
7ης Ιουλίου του 2019. Απαντώντας στην τελευταία 
παρατήρηση, την ήττα του λαϊκισμού, στο βίντεο 
της συνέντευξης που αναρτήθηκε στην ιστοσελί-
δα των FT ο Πρωθυπουργός ανέφερε: 
"Ήμασταν η πρώτη χώρα που εξέλεξε μια λαϊκι-
στική κυβέρνηση και πληρώσαμε ένα πολύ βαρύ 
τίμημα. Πριν από ακριβώς πέντε χρόνια ήταν η 
δραματική εβδομάδα που έκλεισαν οι τράπε-
ζες, είχαμε το δημοψήφισμα και φτάσαμε πολύ 
κοντά στο χείλος του γκρεμού. Δόξα τω Θεώ, 
φροντίσαμε να αποφευχθούν τα χειρότερα, διότι 
η κυβέρνηση συνειδητοποίησε ότι έπρεπε να 
κάνει στροφή 180 μοιρών. Μας κόστισε όμως τρία 
χρόνια οικονομικής ανάπτυξης (...). 
Πιστεύω ότι η πανδημία (της COVID) συνετέλεσε 
σημαντικά στην απαξίωση όσων πιστεύουν ότι 
υπάρχουν εύκολες και απλοποιημένες λύσεις 
για τα σύνθετα προβλήματα και όσων θέλουν να 
επιρρίπτουν την ευθύνη σε άλλους για τις δικές 
τους ανεπάρκειες. Η τακτική αυτή δεν αποδίδει 
όταν πρέπει να σώζεις ζωές καθημερινά. Και πι-
στεύω ότι οι πολίτες το κατανοούν αυτό όχι μόνο 
στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο. Αν δείτε τις 
κυβερνήσεις που αντιμετώπισαν με επιτυχία την 
κρίση, δεν ήταν πάντα σε χώρες με την καλύτερη 
διοικητική δομή ούτε κατ’ ανάγκη οι πλουσιό-
τερες. Η Ελλάδα αποτελεί ίσως το καλύτερο 
παράδειγμα χώρας, όπως σας είπα, η οποία βγήκε 
από μία δεκαετή κρίση με υπο-χρηματοδοτημένο 
σύστημα υγείας. Όμως πιστεύω ότι λάβαμε τις 
σωστές αποφάσεις. Και συγχαρητήρια στους 
Έλληνες πολίτες, διότι σε τελική ανάλυση είναι 
και δική τους αυτή η επιτυχία επειδή τήρησαν 
τους κανόνες, και κατέρριψαν το στερεότυπο ότι 
οι Έλληνες έχουν πολύ ανεξάρτητο πνεύμα για να 
ακολουθούν συμβουλές". Για τις σχέσεις με την 
Τουρκία και την τηλεφωνική επικοινωνία με τον 
Πρόεδρο Ερντογάν ο Πρωθυπουργός ανέφερε: 
"Κατ’ αρχάς να επισημάνω ότι όταν συναντήθηκα 
για πρώτη φορά ως νεοεκλεγείς Πρωθυπουργός 
με τον Πρόεδρο Ερντογάν τον Σεπτέμβριο του 
2019 στη Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, 
του δήλωσα ευθέως ότι προσβλέπω στο άνοιγ-
μα ενός νέου κεφαλαίου στις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις, αλλά αυτό θα σήμαινε ότι πρέπει να 
σταματήσουμε την επιθετική συμπεριφορά, να δι-
ασφαλίσουμε ότι διατηρούμε σχέσεις καλής γει-
τονίας και να βασιστούμε στο διεθνές δίκαιο για 
να επιλύσουμε οποιεσδήποτε διαφορές μπορεί να 
έχουμε. Δυστυχώς, η απάντηση της Τουρκίας δεν 
είναι μέχρι στιγμής αυτή που ήλπιζα, καθώς συ-
μπεριφέρεται με αυξανόμενη επιθετικότητα στην 
ανατολική Μεσόγειο, υπέγραψε ένα μνημόνιο 
κατανόησης, το οποίο θεωρούμε εντελώς παρά-
νομο, για την οριοθέτηση των θαλάσσιων ζωνών 
μεταξύ Τουρκίας και Λιβύης και δραστηριοποιεί-
ται πολύ έντονα στη Λιβύη κατά πλήρη παράβαση 
όσων συμφώνησε να πράξει στη Διαδικασία του 
Βερολίνου.

όΛόΜεΛεια στε:

Αναδρομικά από 700
έως 11.000 ευρώ

Στην τελική ευθεία βρίσκεται η καταβολή των αναδρομικών στους συνταξιούχους, 
καθώς η κυβέρνηση φέρεται να τάσσεται υπέρ της επιστροφής των παράνομων 
μειώσεων σε κύριες και επικουρικές συντάξεις, αλλά και στα Δώρα.

Tα επιστρεπταία ποσά κυμαίνονται στα 700 ευρώ για 
τις πολύ χαμηλές συντάξεις που έχασαν μόνον τα Δώρα 
ενώ για άθροισμα συντάξεων πάνω από 1.000 και 1.500 
ευρώ τα αναδρομικά αγγίζουν ως τα 7.790 ευρώ στις 
κύριες και έως 3.240 στις επικουρικές, δηλαδή άθροισμα 
αναδρομικών ως και 11.000 ευρώ. Οπως σημειώνει το 
δημοσίευμα οι πληροφορίες κάνουν λόγο για πιθανή 
επανεξέταση της επιστροφής των κομμένων Δώρων με 
αφορμή την αναβολή δημοσίευσης της τελικής απόφα-
σης του ΣτΕ για τα αναδρομικά.
Το μέσο ποσό αναδρομικών για 2,5 εκατ. συνταξιούχους 
είναι 1.400 ευρώ και βγαίνει από το κόστος των επι-
στροφών που προσδιορίστηκε στα 3,5 δισ. ευρώ από το 
υπουργείο Εργασίας. Αν δεν συμπεριληφθούν τα Δώρα, 
τότε αυτό μειώνεται στο 1,7 δισ. ευρώ και οι δικαιούχοι 
αναδρομικών θα είναι περίπου 1,4 εκατ. συνταξιούχοι, 
καθώς θα μείνουν εκτός οι συνταξιούχοι με άθροισμα 
συντάξεων κάτω από τα 1.000 ευρώ.
Η επιστροφή αναδρομικών αφορά τις μειώσεις που 
επιβλήθηκαν στις συντάξεις που πληρώθηκαν από τον 
Ιούλιο του 2015 (έναν μήνα μετά την απόφαση του ΣτΕ 
που ακύρωνε τις περικοπές) ως και τον Απρίλιο του 
2016 (έναν μήνα πριν από τον νόμο Κατρούγκαλου που 

νομιμοποίησε τις μειώσεις χάρη στον επανυπολογισμό). 
Αφορά δηλαδή διάστημα 10 μηνών και οι συντάξεις θα 
έπρεπε να πληρωθούν χωρίς τις περικοπές των νόμων 
4051 και 4093 που κρίθηκαν αντισυνταγματικές από το 
Συμβούλιο της Επικρατείας τον Ιούνιο του 2015.
Αυτό που μένει να ξεκαθαριστεί στη νέα απόφαση του 
ΣτΕ είναι εάν οι ανώτατοι δικαστές θα επεκτείνουν οι 
ίδιοι την εφαρμογή της απόφασης και επιστροφής ανα-
δρομικών σε όλους τους συνταξιούχους ή αν θα την 
περιορίσουν μόνον σε εκείνους που έχουν πάει το ζήτημα 
στα δικαστήρια. Οι πληροφορίες του δημοσιεύματος 
κάνουν λόγο για αναδρομικά σε όλους. Οπως αναφέρει 
ο «Ελεύθερος Τύπος», η δημοσίευση της απόφασης του 
ΣτΕ αναμένεται στις 17 ή 31 Ιουλίου, ενώ λόγω των αλλα-
γών που έγιναν πρόσφατα στην ηγεσία του Συμβουλίου 
υπάρχει περίπτωση αναβολής για το φθινόπωρο αν δεν 
ανακοινωθεί μέχρι το τέλος Ιουλίου.
Πάντως, η κυβέρνηση επιθυμεί να επιστραφούν οι 
παράνομες μειώσεις σε όλους τους συνταξιούχους. Η 
επιστροφή θα γίνει με δόσεις που θα εκτείνονται σε 
βάθος 5ετίας ή και 3ετίας για όσους δεν έχουν πολλά 
αναδρομικά, όπως για παράδειγμα σε όσους έχουν επι-
στροφές μόνο από επικουρικές ή και Δώρα.

ΑΘΗΝΑ 23°C - 32°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 20°C - 31°C
ΠΑΤΡΑ 21°C - 30°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 22°C - 28°C
ΛΑΡΙΣΑ 19°C - 32°C

ό κΑίρόσ
σηΜερΑ

εγκεφΑλίκό
επείσόδίό

Το γήρας καθώς και κληρονο-
μικοί παράγοντες ευθύνονται 
κατά κύριο λόγο για τα εγκεφα-
λικά επεισόδια. Μολονότι κανείς 
δεν θα μπορούσε να ανακόψει 
την πάροδο του χρόνου ούτε 
ή να απαρνηθεί τη βιολογική 
του «κληρονομιά», οι ειδικοί 
υπογραμμίζουν πως μικρές 
παρεμβάσεις στον τρόπο ζωής 
μπορούν να μειώσουν τον κίν-
δυνο εγκεφαλικού επεισοδίου. 
Αρκεί να γνωρίζει κανείς ποιοι 
παράγοντες αυξάνουν τις πιθα-
νότητες να συμβεί.
Συμπτώματα που μαρτυρούν ένα 
επερχόμενο εγκεφαλικό επεισό-
διο είναι η αδυναμία ή μούδιασμα 
σε ένα άκρο (στο χέρι ή/και στο 
πόδι), το μούδιασμα ή αδυναμία 
στη μισή πλευρά του προσώπου, 
ξαφνικός και έντονος πονοκέ-
φαλος, η απώλεια όρασης, η 
αστάθεια και το μούδιασμα ή 
το μυρμήγκιασμα, η δυσκολία 
στο λόγο, ακατανόητες λέξεις 
ή καθόλου λόγος.
Πριν το κακό σας χτυπήσει 
την πόρτα, διαβάστε τις επτά 
αποτελεσματικές κινήσεις που 
μειώνουν τον κίνδυνο και προ-
φυλάσσουν την υγεία.
1. Κρατήστε χαμηλή την αρτη-
ριακή πίεση
2. Μειώστε το σωματικό σας 
βάρος
3. Αυξήστε τον χρόνο άσκησης
4. Περιορίστε το αλκοόλ
5. Αντιμετωπίστε την κολπική 
μαρμαρυγή
6. Ρυθμίστε το σάκχαρό σας
7. Διακόψτε το κάπνισμα
Το κάπνισμα επιταχύνει τον 
σχηματισμό θρόμβων προάγο-
ντας την πηκτικότητα ου αίμα-
τος ή προκαλώντας τη δημιουρ-
γία αθηρωματικών πλακών στις 
αρτηρίες. 

συΜΒόυλεσ
γίΑ την υγείΑ
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Ο Ερντογάν 
κηρύσσει 

τον «πόλεμο» 
σε έξι τραπεζικούς

κολοσσούς

Απαγορευτικό σε πωλήσεις 
σορτ από έξι μεγάλες ξένες 
τράπεζες έβαλε σήμερα το 
Χρηματιστήριο της Κωνσταντι-
νούπολης (ΒΙST).
Όπως μεταδίδει το 
Bloomberg, πρόκειται για 
την Goldman Sachs, την 
JPMorgan Chase & Co., την 
Merrill Lynch International, 
την Barclays, την Credit 
Suisse Group και τηνWood & 
Co., οι οποίες απαγορεύεται 
να κάνουν σορτάρουν μετοχές 
για έως και τρεις μήνες, 
αναφέρει ανακοίνωση του 
χρηματιστηρίου της Κωνστα-
ντινούπολης.
Ως αιτία για την κίνηση αυτή, 
αναφέρει ότι οι έξι τραπεζικοί 
κολοσσοί δεν ενημέρωσαν τις 
αρχές για μεταβιβάσεις short 
selling στις οποίες προέβησαν 
την περασμένη εβδομάδα.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση, 
οι Barclays Capital, Credit 
Suisse Securities και Merrill 
Lynchδεν θα επιτρέπεται να 
κάνουν short selling για τρεις 
μήνες, ενώ η απαγόρευση θα 
ισχύει για έναν μήνα για τις 
Goldman Sachs, J.P. Morgan 
και Wood.
Υπενθυμίζεται ότι η τουρκική 
κεφαλαιαγορά ανέστειλε την 
απαγόρευση short selling για 
τις κορυφαίες 30 μετοχές του 
δείκτη της Κωνσταντινούπο-
λης την περασμένη εβδομά-
δα. Η απαγόρευση είχε τεθεί 
σε ισχύ τον Φεβρουάριο, ενώ 
κι άλλες φορές στο παρελθόν 
είχαν παρθεί ανάλογα μέτρα 
σε καιρούς μεγάλης μεταβλη-
τότητας στις αγορές.
Τον Οκτώβριο του 2019, η 
τουρκική Επιτροπή Κεφαλαι-
αγοράς είχε απαγορεύσει 
το short-selling σε επτά 
τράπεζες, μεταξύ αυτών και 
στην Turkiye Halk Bankasi AS 
και είχε δώσει εντολή στους 
brokers να μην εκτελούν 
εντολές εκτός κι αν ο πελάτης 
είχε αντίστοιχο αριθμό με-
τοχών στον λογαριασμό του. 
Αυτό καθιστούσε δύσκολη την 
πώληση μετοχών των μεγαλύ-
τερων τραπεζών της Τουρκίας.
Τότε το τουρκικό χρηματι-
στήριο είχε απαγορεύσει 
προσωρινά το short-selling 
στην Halkbank, την «αμαρτω-
λή» τουρκικής τράπεζας που 
κατηγορείται ότι έσπασε το 
εμπάργκο με το Ιράν – μεταξύ 
άλλων – και ότι χρηματοδοτεί 
απευθείας τον Τούρκο Πρό-
εδρο, αλλά και σε άλλες έξι 
τουρκικές τράπεζες.

πωσ Αντίδρόυν 
όί δίεθνείσ πΑίκτεσ 
στην "εγκΑτΑστΑση" 

τησ τόυρκίΑσ στη λίΒυη

Στις ακτές της Βόρειας Αφρικής, η χώρα του 
Ταγίπ Ερντογάν ήρθε για να μείνει.
Οι επισκέψεις Τούρκων ιθυνόντων στη Λιβύη 
σε αναζήτηση συμφωνίας για την δημιουργία 
ναυτικής και αεροπορικής βάσης αποδεικνύουν 
ότι η συνδρομή προς την κυβέρνηση Σαράτζ, την 
ώρα που αυτή γνώριζε τις δυσκολότερες στιγμές 
της πολιορκίας της Τρίπολης από τις δυνάμεις 
του Χαλίφα Χάφταρ, συνιστούσε από μέρους της 
Άγκυρας παιχνίδι μακράς πνοής. Η δημιουργία 
μόνιμου τουρκικού στρατιωτικού αποτυπώματος 
στις νότιες ακτές της Μεσογείου μετατρέπει 
την άλλοτε χώρα του Μουάμαρ αλ Καντάφι σε 
"βατήρα” για την προβολή των φιλοδοξιών του 
Ερντογάν στο Μαγρέμπ και την υποσαχάρια 
Αφρική, ενώ του δίνει τη δυνατότητα ελέγχου 
της δεύτερης (μετά τα ελληνοτουρκικά σύνορα) 
κυριότερης πύλης εισόδου προσφύγων ή μετα-
ναστών στην Ευρώπη. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι 
στη διεθνή σκηνή οφείλουν να λάβουν υπόψη 
τους το δεδομένο αυτό και αναπροσαρμόζονται 
καταλλήλως.
Ο πρώτος που έλαβε τα μέτρα του είναι η Ιταλία, 
η οποία μετά από αρκετό προβληματισμό και 
διαφωνίες στο εσωτερικό του κυβερνητικού 
συνασπισμού Πέντε Αστέρων και Δημοκρατικού 
Κόμματος, κατέληξε στην αξιοποίηση της τουρ-
κικής παρεμβολής για την δική της "επιστροφή” 
στην άλλοτε αποικιακή της κτήση στην Βόρεια 
Αφρική.
Το ταξίδι-αστραπή του Ιταλού υπουργού Εξωτερι-
κών Λουίτζι ντι Μάιο στην Τρίπολη την περασμέ-
νη εβδομάδα είχε προετοιμαστεί επί της ουσίας 
από την μετάβαση του ιδίου λίγο νωρίτερα στην 
Τουρκία και ακολουθήθηκε από την συμφωνία 
του επικεφαλής της διεθνώς αναγνωρισμένης 
λιβυκής κυβέρνησης Φαγέζ αλ Σαράτζ με τον 
πρωθυπουργό της Ιταλίας Τζουζέπε Κόντε για 
την συγκρότηση επιτροπής με αντικείμενο την 
επανέναρξη της επιχειρηματικής δραστηριότη-
τας, ήτοι την επιστροφή των ιταλικών εταιρειών 
στη χώρα της βόρειας Αφρικής.
Η περιπέτεια της ιταλικής πετρελαϊκής εταιρείας 
ΕΝΙ η οποία εγκατέλειψε τις έρευνές της στην 
θαλάσσια δικαιοδοσία της Κυπριακής Δημοκρα-
τίας μετά την παρενόχλησή της από το τουρκικό 
πολεμικό ναυτικό, "δίδαξε” την Ρώμη ότι στα 
θέματα της Μεσογείου θα πρέπει να συμφιλιωθεί 
με τις φιλοδοξίες της Άγκυρας, στον βαθμό που 
δεν μπορεί να τις ανακόψει. Αλλά και για την 
κυβέρνηση Σαράτζ το άνοιγμα που προσφέρει 
η ιταλική πλευρά αποτελεί ευπρόσδεκτη ισο-
στάθμιση της εξάρτησής της από την Τουρκία.
Το ενδιαφέρον της Ιταλίας να ανακτήσει το χα-
μένο έδαφος συμβαδίζει με την ανησυχία της για 
τις προσφυγικές και μεταναστευτικές ροές στην 
κεντρική Μεσόγειο. Όμως η τουρκική παρεμ-
βολή καθιστά τον Ταγίπ Ερντογάν κυρίαρχο και 
αυτής της πύλης εισόδου προς την ευρωπαϊκή 
επικράτεια, μετά την οδό του Αιγαίου και των 
Βαλκανίων.
Ολότελα διαφορετική είναι η στάση της Γαλ-
λίας, η οποία στις κινήσεις της Τουρκίας στη 
Μεσόγειο διακρίνει πλέον μια μείζονα απειλή 
για τα συμφέροντά της. Σαν να μην αρκούσε ο 
παραγκωνισμός της από την αλλοτινή αποικία 
της Συρία, η Γαλλία συνειδητοποιεί ότι η δημι-
ουργία τουρκικού στρατιωτικού αποτυπώματος 
στη βόρειο Αφρική και η συνακόλουθη εντατική 
διπλωματική "πολιορκία” των κυβερνήσεων της 
Τυνησίας και της Αλγερίας κινδυνεύει να υποβαθ-
μίσει την γαλλική επιρροή στο Μαγκρέμπ, κλεί-
νοντας μια ιστορική "παρένθεση” δύο αιώνων.

H γενιά Z απειλεί 
την πρωτοκαθεδρία του Ερντογάν

Η λεγόμενη «γενιά Ζ» στην Τουρκία, οι νεαροί δηλαδή Τούρκοι που γεννήθηκαν στην 
πλειονότητά τους μετά την καμπή της νέας χιλιετίας, δεν μεγάλωσε απλώς με το ίντερ-
νετ, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και με ένα κινητό στο χέρι. Πρόκειται για τη γενιά 

που ουσιαστικά «μεγάλωσε» και με τον τούρκο πρόεδρο Ερντογάν και το κόμμα Δικαιοσύνης 
και Ανάπτυξης.

Μια περίεργη υπόθεση έφερε 
πρόσφατα τη γενιά Ζ και πάλι 
στο προσκήνιο στην Τουρκία. 
Ενώ οι μαθητές προετοιμάζο-
νταν για τις κεντρικές εξετά-
σεις εισαγωγής στα ανώτατα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα της 
χώρας (ΥΚS) που θα γίνονταν 
κανονικά στα τέλη Ιουλίου, οι 
αρχές αποφάσισαν να τις επι-
σπεύσουν κατά έναν ολόκληρο 
μήνα και συγκεκριμένα στις 27 
και 28 Ιουνίου.
Η απόφαση προκάλεσε την 
οργή των επίδοξων φοιτητών 
που εκτιμούν ότι οι αρχές ενήρ-
γησαν με αμιγώς οικονομικά κίνητρα. Στόχος της επίσπευσης, 
όπως υποστηρίζουν, είναι η ενίσχυση των εσωτερικού τουρι-
σμού. Διότι με έναν μήνα διαβάσματος λιγότερο, οι νέοι θα 
έχουν περισσότερο χρόνο στη διάθεσή τους για διακοπές. Και 
αυτό παρά τον αυξημένο κίνδυνο μόλυνσης με κορωνοϊό. Η 
τουρκική κυβέρνηση διέψευσε βέβαια τη σχετική φημολογία.
«Είναι φοβερό να βάζουν τον τουρισμό και την οικονομία πάνω 
από την υγεία» λέει η 19χρονη Ασλί από την Άγκυρα που έδινε 
φέτος για δεύτερη χρονιά τις εισαγωγικές εξετάσεις.
«Πλέον δεν ξέρουμε ποιόν μπορούμε να εμπιστευόμαστε», 
λέει ο Φατίχ, μαθητής από την πρωτεύουσα. Ακόμη και λίγες 
μέρες πριν από τη νέα ημερομηνία των εξετάσεων δεν ήταν 
σαφές εάν θα υπάρξει κι άλλη μεταφορά τους. «Είμαστε 
στην Τουρκία, όλα είναι πιθανά» όπως λέει. Οι νέες και νέοι 
«εκδικήθηκαν» όμως πρόσφατα τον τούρκο πρόεδρο με τον 
δικό τους τρόπο. Κατά τη διάρκεια τηλεδιάσκεψης με νέους 
που διοργάνωσε το προεδρικό Μέγαρο μια μέρα πριν από την 

έναρξη των εξετάσεων και η 
οποία μεταδόθηκε ζωντανά 
μέσω Youtube, αναρτήθηκαν 
χιλιάδες μηνύματα εξαγριω-
μένων νέων που έβαλαν κατά 
του Ερντογάν υπό το hashtag 
«OyMoyYok» (δεν θα πάρεις 
την ψήφο μου) και με πάνω από 
360.000 dislikes. Ο ψηφιακός 
πόλεμος μεταφέρθηκε στη συ-
νέχεια στο twitter.
Μετά το «αντάρτικο» αυτό των 
νέων η γενιά Ζ έχει μπει πλέον 
στο στόχαστρο αναλυτών και 
κοινής γνώμης. Η γενιά αυτή 
περιλαμβάνει ουσιαστικά τους 

νέους που γεννήθηκαν μεταξύ 1995 και 2010 και που, σύμφωνα 
με εκτιμήσεις, αριθμεί περί τα 13 εκατομμύρια νέες και νέους. 
Σε μελλοντικές εκλογές αναμένεται να παίξουν καθοριστικό 
ρόλο. Πολλοί από αυτούς αναμένεται να ψηφίσουν προσεχώς 
για πρώτη φορά. Η διερεύνηση των προθέσεών τους εξελίσ-
σεται σε γρίφο για πολύ δυνατούς λύτες.
Μεγάλη έρευνα του Ινστιτούτου Gezici Aristirma Merkezi 
έβαλε πρόσφατα στο μικροσκόπιο τη γενιά Ζ σε 12 τουρκικές 
επαρχίες. Συγκεκριμένα οι νέοι ρωτήθηκαν για τις θρησκευ-
τικές τους πεποιθήσεις, τις αντιλήψεις και τις εκλογικές τους 
προτιμήσεις.
«Η γενιά αυτή θα είναι οι βασικοί πρωταγωνιστές των επόμε-
νων βουλευτικών εκλογών του 2023» εκτιμά ο επικεφαλής 
του Ινστιτούτου Μουράτ Γκετσίσι. Οι νέοι αυτοί της γενιάς Ζ 
αντιστοιχούν στο 12% του συνολικού εκλογικού σώματος και 
αναμένεται να επιβάλουν τα δικά τους θέματα στον προεκλο-
γικό αγώνα: τη δικαιοσύνη και τα εισοδήματα.

λίΒυη: κΑτΑγγελλεί επίθεσείσ Από «ΑγνωστΑ ΑερόσκΑφη» 
κΑτΑ τησ στρΑτίωτίκησ ΒΑσησ τησ Αλ-όυΑτίγίΑ

Η κυβέρνηση εθνικής ενότητας της Λιβύης με έδρα την Τρίπολη κατήγγειλε αεροπορικές επιθέσεις που πραγματοποιή-
θηκαν από «ξένα μαχητικά αεροσκάφη» κατά μίας από τις στρατηγικής σημασίας βάσεις της στο δυτικό τμήμα της χώρας.
«Ο χθεσινός βομβαρδισμός της βάσης της Αλ-Ουατίγια πραγματοποιήθηκε από άνανδρη ξένη αεροπορία που υποστηρίζει 
τον εγκληματία πολέμου (Χαλίφα Χάφταρ) σε μία απέλπιδα προσπάθεια να καταγάγει ηθική νίκη», δήλωσε ο υφυπουργός 
Αμυνας της κυβέρνησης της Τρίπολης Σάλαχ Αλ-Νάμρους.
Ο Αλ-Νάμρους δεν διευκρίνισε σε ποια ξένη χώρα ανήκε αυτή η αεροπορία, αλλά υποσχέθηκε σε ανακοίνωσή του «απο-
τρεπτική απάντηση, στον σωστό τόπο και την καταλληλότερη στιγμή».
Σύμφωνα με τα μέσα ενημέρωσης που διάκεινται φιλικά προς τον στρατάρχη Χάφταρ, οι επιδρομές πραγματοποιήθηκαν 
από «άγνωστα αεροσκάφη» και είχαν ως στόχο τουρκικό σύστημα αντιαεροπορικής άμυνας που έχει εγκατασταθεί στην 
βάση της Αλ-Ουατίγια. Υπήρξαν θύματα μεταξύ των τούρκων στρατιωτών που έχουν αναπτυχθεί στην βάση, σύμφωνα 
με αυτά τα δημοσιεύματα.
Στην Τουρκία, το πρακτορείο ειδήσεων Anadolu μετέδωσε επικαλούμενο στρατιωτικό αξιωματούχο της κυβέρνησης της 
Τρίπολης που δεν κατονομάζεται ότι «μη ταυτοποιημένα αεροσκάφη προχώρησαν σε πλήγματα στην βάση Αλ-Ουατίγια, 
χωρίς να υπάρξουν θύματα».
Ωστόσο, «υλικό που εγκαταστάθηκε πρόσφατα για την ενίσχυση των αντιαεροπορικών ικανοτήτων υπέστη ζημίες», 
προσθέτει το Anadolu.
Δεν έχει γίνει δυνατή η διασταύρωση των πληροφοριών από ανεξάρτητη πηγή.
Τον Μάιο, οι στρατιωτικές δυνάμεις της κυβέρνησης της Τρίπολης κατέλαβαν την αεροπορική βάση της Αλ-Ουατίγια, 
που βρίσκεται σε απόσταση 140 χιλιομέτρων νοτιο-δυτικά της Τρίπολης και βρισκόταν υπό τον έλεγχο του στρατάρχη 
Χαλίφα Χάφταρ.
Ενισχυμένες από την τουρκική στρατιωτική υποστήριξη, οι δυνάμεις της κυβέρνησης της Τρίπολης έχουν σημειώσει νίκες 
τους τελευταίους μήνες, με την ανακατάληψη του συνόλου των εδαφών της νοτιοδυτικής Λιβύης και επισφραγίζοντας την 
αποτυχία της επίθεσης που ξεκίνησαν τον Απρίλιο 2019 οι δυνάμεις του Χαλίφα Χάφταρ για την κατάληψη της Τρίπολης.

Ο Τούρκος Πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν.
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Πράσινο φως από ΕΕ 
για τη Θαλάσσια 

Σύνδεση 
Κύπρου-Ελλάδας

Με την ευκαιρία της αλλαγής της ηγεσί-
ας του Υφυπουργείου Ναυτιλίας πραγ-
ματοποιήθηκε σήμερα, στο Προεδρικό 
Μέγαρο, δημοσιογραφική διάσκεψη της 
Υφυπουργού πάρα το Προέδρω κας Να-
τάσας Πηλείδου, στην οποία παρουσιά-
στηκε ο απολογισμός του Υφυπουργείου 
Ναυτιλίας για τα δυόμισι χρόνια από το 
διορισμό της ως η πρώτη Υφυπουργός 
της Κυπριακής Δημοκρατίας.
Η κα Πηλείδου ανέφερε ότι το σχέδιο 
δράσης που έχει υλοποιήσει το 
Υφυπουργείο Ναυτιλίας εστιάζεται 
γύρω από τους πυλώνες της Εθνικής 
Στρατηγικής για περαιτέρω ανάπτυξη 
της κυπριακής ναυτιλίας. Συγκεκριμένα, 
τονίστηκαν οι προσπάθειες που έγιναν 
για την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών και τη μετάβαση στη ψηφι-
ακή εποχή, την προώθηση της Γαλάζιας 
Ανάπτυξης καθώς επίσης τη βελτίωση 
των επιπέδων ασφάλειας και την προ-
στασία του περιβάλλοντος.
Κατά τη διάρκεια της διάσκεψης η κα 
Πηλείδου αναφέρθηκε στην επιτυχία 
που σημείωσε η επανέγκριση του φο-
ρολογικού συστήματος της Κύπρου από 
την ΕΕ για ακόμη 10 χρόνια. "Η εξέλιξη 
αυτή διασφαλίζει στην ναυτιλιακή 
βιομηχανία κλίμα σταθερότητας και 
εμπιστοσύνης" τόνισε.
Αναφέρθηκε επίσης στην αναβάθμιση 
της εικόνας της Κύπρου ως ναυτιλια-
κό κέντρο, στα μέτρα βελτίωσης της 
ανταγωνιστικότητας του Κυπριακού 
νηολογίου με την αναθεώρηση της τιμο-
λογιακής πολιτικής και την απλούστευ-
ση των διαδικασιών εγγραφής πλοίων. 
Έμφαση δόθηκε επίσης στα μέτρα 
στήριξης της ναυτιλίας κατά την κρίση 
της πανδημίας.
"Θετική έκβαση είχε και η πολυπόθητη 
θαλάσσια σύνδεση Κύπρου – Ελλάδας" 
επεσήμανε η κα Πηλείδου. Μετά από 
πολύμηνες διαβουλεύσεις με την Γενική 
Διεύθυνση Ανταγωνισμού της Ευρωπα-
ϊκής Επιτροπής, οι οποίες άρχισαν το 
Ιούλιο του 2019, το Υφυπουργείο Ναυτι-
λίας έχει εξασφαλίσει την έγκριση της 
ΕΕ για την παροχή επιδότησης μέγιστου 
ύψους 6 εκατομμυρίων ευρώ ετησίως 
με σκοπό την επαναλειτουργία της θα-
λάσσιας σύνδεσης Κύπρου – Ελλάδας.
Σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής 
Διεύθυνσης Ανταγωνισμού ημερομη-
νίας 3 Ιουλίου 2020, η λειτουργία της 
θαλάσσιας επιβατικής γραμμής μεταξύ 
Κύπρου – Ελλάδας θεωρείται Υπηρεσία 
Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος 
(ΥΓΟΣ) σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανόνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
μπορεί να χρηματοδοτηθεί από κρατικά 
κονδύλια.
"Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για τη 
θετική αυτή εξέλιξη", τόνισε η Υφυπουρ-
γός Ναυτιλίας παρά τω Προέδρω, κα 
Νατάσα Πηλείδου. "Έχουμε κάνει ένα 
σημαντικό βήμα προς την υλοποίηση 
του έργου αυτού, αφού η εξασφάλι-
ση της έγκρισης από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή είναι κομβική και αποτελεί 
προϋπόθεση για τις περαιτέρω συνα-
φείς ενέργειες. 

restArt γίΑ δυό 
ξενόδόχείΑ 

στην ΑθηνΑϊκη ρίΒίερΑ 
κΑτω Από την «όΜπρελΑ» 

ΑρΑΒων επενδυτων

Επανεκκίνηση για δύο από τα γνωστά ξενο-
δοχεία στην Αθηναϊκή Ριβιέρα το Ever Eden 
Beach Resort και το Somewhere Boutique 
Vouliagmeni, δύο ξενοδοχεία κάτω από την 
«ομπρέλα» Αράβων επενδυτών.
Τις πύλες του για να υποδεχτεί τους πρώτους 
τουρίστες άνοιξε την Παρασκευή 26 Ιουνίου 
το πλήρως ανακατασκευασμένο Ever Eden 
Beach Resort Hotel & Spa, το συγκρότημα 
που βρίσκεται στην «καρδιά» της αθηναϊ-
κής Ριβιέρας, στο 47ο χλμ. της λεωφόρου 
Αθηνών-Σουνίου, και απέχει 27 χλμ. από τον 
Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος 
Βενιζέλος».
Η ιδιοκτήτρια εταιρεία προχώρησε το διά-
στημα 2018 – 2019 σε επενδύσεις ύψους 28 
εκατ. ευρώ περίπου, ανακατασκευάζοντας 
πλήρως το ξενοδοχειακό συγκρότημα, ενώ 
για την διαμόρφωση των περιβαλλόντων 
χώρων εκπονήθηκε ειδική κηποτεχνική με-
λέτη. Την αρχιτεκτονική και διακοσμητική 
μελέτη επιμελήθηκε το διεθνές αρχιτεκτονικό 
γραφείο Elastic Architects.
Το συγκρότημα απαρτίζεται από τρία κτι-
ριακά συγκροτήματα και διαθέτει γήπεδα 
49 στρεμμάτων, ένα άκρως υπερσύγχρονο 
συνεδριακό κέντρο, τρία εστιατόρια και πέντε 
μπαρ. Το resort, δυναμικότητας 260 δωμα-
τίων με έξι διαφορετικούς τύπους, διαθέτει 
επίσης δυο εξωτερικές πισίνες, καθώς και 
μια εσωτερική, ολοκληρωμένο κέντρο, γυ-
μναστήριο κ.τ.λ.. Η γνωστή παραλία του Ever 
Eden Βeach Resort, μήκους 400 μέτρων, 
βραβεύεται επί 21 συναπτά έτη με γαλάζια ση-
μαία και στους χώρους που βρίσκονται στην 
πλαζ περιλαμβάνονται snack bar, cocktail 
bar – beach restaurant και επαγγελματικό 
water sports center με aqua park.
Για φέτος, σε πρώτη φάση, θα λειτουργήσει 
το 1/3 της δυναμικότητας του συγκροτήμα-
τος, ενώ θα παραμείνουν κλειστές ορισμένες 
από τις εγκαταστάσεις (π.χ. Health Center, 
Seasons restaurant κ.τ.λ.).
Σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλο των 
ξενοδοχείων Ever Eden Beach Resort & 
Somewhere Boutique Vouliagmeni, Άλκη 
Παναγόπουλο, το ξενοδοχείο έχει προσαρμό-
σει πλήρως τη λειτουργία του στα νέα δεδομέ-
να εν μέσω Covid 19, με ευέλικτη τιμολογιακή 
πολιτική ανάλογα με την διάρκεια διαμονής 
στο ξενοδοχείο, παρέχοντας εβδομαδιαία ή 
ακόμη και μηνιαία πακέτα διακοπών για τους 
Αθηναίους που δεν θέλουν να φύγουν μακριά 
από το κλεινόν άστυ, μεταφέροντας, τρόπον 
τινά, το εξοχικό τους στην Αθηναϊκή Ριβιέρα. 
Ως προς τις κρατήσεις ο κ. Παναγόπουλος 
αναφέρει ότι η σεζόν θα κριθεί την τελευταία 
στιγμή από την στιγμή που η μεγαλύτερη 
ευελιξία που έχει δοθεί στον πελάτη όταν 
πραγματοποιεί την κράτηση έχει κάνει και 
πιο εύκολες τις ακυρώσεις.
Το έτερο ξενοδοχείο του ομίλου, το 
Somewhere Boutique Vouliagmeni έχει 
ανοίξει από την Πέμπτη 4 Ιουνίου με τους 
πρώτους επισκέπτες του καλοκαιριού, κυρίως 
ελληνικό κοινό. Υιοθετώντας τεχνολογικές 
καινοτομίες, το Somewhere App παρέχει τη 
δυνατότητα ανέπαφης αλληλεπίδρασης των 
επισκεπτών με το προσωπικό του resort, ενώ 
μέσω της ειδικής εφαρμογής οι ταξιδιώτες 
έχουν απευθείας πρόσβαση στις υπηρεσίες 
του ξενοδοχείου σε πραγματικό χρόνο.

Πόσο και πώς θα αλλάξει 
τo Ελληνικό την κτηματαγορά

των Νοτίων Προαστίων

Το Ελληνικό συνυφασμένο όλα αυτά τα χρόνια με το παλιό αεροδρόμιο και την ιστο-
ρία της ολυμπιακής αεροπορίας, αποτέλεσε αρχικά πόλο έλξης εργαζόμενων του 
αεροδρομίου κυρίως πιλότους της ολυμπιακής και αεροσυνοδούς. Ενώ δεν ήταν 

λίγοι οι Αμερικανοί αξιωματούχοι της τότε βάσης που είχαν επενδύσει στη γύρω περιοχή.

Το Ελληνικό αλλάζει, από μια περιοχή που κατά τη λειτουρ-
γία του αεροδρομίου δεν ήταν στο πρώτο πλάνο επιλογής 
των ενδιαφερόμενων αγοραστών λόγω του θορύβου από 
τα αεροσκάφη, διατηρώντας πάντα μια διαφορά στις τι-
μές πώλησης -10%, -15 % σε σχέση με τη Γλυφάδα και τη 
Βούλα, κατάφερε να εξισορροπήσει αυτή τη ψαλίδα μετά 
τη μεταφορά του αεροδρομίου στο Μαρκόπουλο.
Τα νότια προάστια της Αττικής, η Γλυφάδα, Βούλα και η 
Βουλιαγμένη αποτελούν διαχρονικά το μήλο της έριδος 
– ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, τόσο για τους εγχώριους 
αγοραστές όσο καΙ για τους αλλοδαπούς, κυρίως Κινέζους, 
ενώ, δεν ήταν λίγοι οι Σύριοι και Αιγύπτιοι κατασκευαστές 
που αρχές του 2015 -2017 επένδυσαν σε διαμερίσματα τόσο 
για την απόκτηση της πολυπόθητης χρυσής βίζας όσο και 
ως μορφή επένδυσης για το μέλλον.
Το 2015-2017, οι τιμές πώλησης των ακινήτων σε σχέση με 
το 2009 είχαν υποχωρήσει κατά 40% – 45 % σε Γλυφάδα 
και Βούλα, ενώ σε σχέση με τα βόρεια προάστια της Ατ-
τικής οι τιμές κατέγραψαν μια γενικότερη ανθεκτικότητα 
(46% – 50% ).
Τα μνημονιακά χρόνια, η μικρότερη πτώση στα νότια 
προάστια καταγράφηκε στη περιοχή του Ελληνικού (33% 
-39%), μια περιοχή που απέκτησε μετρό διευκολύνοντας 
τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής αλλά ταυτόχρονα 
αποτέλεσε και πόλο έλξης των ενδιαφερόμενων που πά-
ντα είχαν στραμμένο το βλέμμα στα νότια αλλά δεν τους 
βόλευαν τα μέσα μαζικής μεταφοράς.
Δεν είναι λίγοι οι ιδιοκτήτες ακινήτων στην ευρύτερη πε-
ριοχή που με το πρόσχημα ότι το Ελληνικό ξεκινάει, εδώ 
και πολλά χρόνια, σχεδόν από την αποχώρηση του εθνικού 
αερολιμένα, αύξησαν τις ζητούμενες τιμές των ακινήτων 
τους, επιδιώκοντας να εξαργυρώσουν την υπεραξία του 
«αύριο», σήμερα .
Υπάρχουν αρκετές περιπτώσεις που οι ιδιοκτήτες ακινήτων 
κυρίως περιμετρικά του παλιού αεροδρομίου αλλά και 
των όμορων περιοχών κατάφεραν να εξαργυρώσουν αυτή 
την υπεραξία πολύ νωρίτερα. Αν αναλογιστεί κανείς ότι το 
2014 οι αναφορές που γίνονταν ήταν ότι το έργο ανάπλασης 
είναι ένα βήμα πριν την έναρξη, τελικά, οι αρχικές εργασίες 
ξεκίνησαν μετά από 6 χρόνια.

Σήμερα, ο βασικός σχεδιασμός περιλαμβάνει αναβάθ-
μιση της παραλίας, οικιστικές αναπτύξεις, υπερ-τοπικό 
και τοπικό εμπόριο, ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις και 
χώρους αναψυχής κοινού, αξιοποίηση των ολυμπιακών 
εγκαταστάσεων και κατασκευή νέων χώρων άθλησης, νέο 
γήπεδο γκολφ, χώρους ανάδειξης της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς, εκπαιδευτικές εγκαταστάσεις και ερευνητικά 
κέντρα, κλπ. Θα κατασκευαστεί ένα από τα μεγαλύτερα 
Μητροπολιτικά Πάρκα Πρασίνου και Αναψυχής στο κόσμο, 
που συνδυαστικά με τους κοινόχρηστους χώρους πρασίνου 
του ακινήτου θα καλύπτουν έκταση 2.600.000 τ.μ., ήτοι 
42% της συνολικής επιφανείας της έκτασης.
Στο τομέα της κατοικίας, θα κατασκευαστούν τα συγκρο-
τήματα Park side residential development και Μarina 
residential tower, όπου θα προσθέσουν σημαντικό απόθεμα 
στην οικιστική αγορά των Νοτίων προαστίων .
Κατά την πρώτη πενταετία, το οικιστικό κομμάτι, που 
αντιστοιχεί σε 1 εκατομμύριο τετραγωνικά μέτρα, θα αντι-
προσωπεύει το 43% των εσόδων, με τη συνεισφορά των δύο 
εμπορικών κέντρων που θα αναπτυχθούν και του σχεδια-
ζόμενου ολοκληρωμένου τουριστικού συγκροτήματος με 
καζίνο (IRC) να τοποθετείται σε 35% και 10%, αντίστοιχα. 
Υπολογίζεται ότι στην πρώτη φάση θα υπάρχουν συνολικά 
έσοδα 1,2 δισ. Ευρώ
Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, θα υλοποιηθεί, με ορίζοντα 
το 2023-2024, το Vouliagmenis mall, που θα βρίσκεται 
πλησίον του μετρό Ελληνικό, θα αποτελείται από 72 χιλ. τ.μ. 
μικτών εκμισθώσιμων χώρων, για το οποίο οι προβλέψεις 
κάνουν λόγο για ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα εμπορικών 
καταστημάτων, ανά τ.μ., ύψους 37 ευρώ, θέτοντας την 
μέση ημερήσια δαπάνη ανά επισκέπτη στα 25 ευρώ. Στην 
πρώτη πενταετία, θα αναπτυχθεί ένα boutique mall, που 
θα βρίσκεται στην μαρίνα του Αγ. Κοσμά, εξυπηρετώντας, 
κατά βάση, τους επισκέπτες του IRC και τους κατοίκους των 
όμορων σε αυτό περιοχών. Αλλά και το βασικό συγκρότημα 
γραφείων, ένας οικιστικός πύργος και το mall hotel tower.
Η δεύτερη φάση είναι εκτιμώμενου προϋπολογισμού 2 δισ. 
ευρώ και η επιτυχία της θα κριθεί από την πορεία υλοποί-
ησης της πρώτης φάσης και από το βαθμό απορρόφησης 
των κατοικιών από την αγορά.

επίστόλη 239 επίστηΜόΜων στόν πόυ: ό ίόσ ΜετΑδίδετΑί Αερόγενωσ

Εκατοντάδες επιστήμονες δηλώνουν ότι υπάρχουν στοιχεία που αποδεικνύουν ότι ο νέος κορωνοϊός ευρισκόμενος σε 
μικρότερα των σταγονιδίων σωματίδια στον αέρα μπορεί να προσβάλει τους ανθρώπους και καλούν τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό Υγείας να αναθεωρήσει τις οδηγίες του, αναφέρεται σε δημοσίευμα των New York Times.
Σύμφωνα με τον ΠΟΥ, η ασθένεια μεταδίδεται από άνθρωπο σε άνθρωπο κυρίως μέσω σταγονιδίων προερχομέ-
νων από την μύτη ή το στόμα, τα οποία εκτοξεύονται όταν ένα άτομο που έχει προσβληθεί από την Covid-19 βήχει, 
φτερνίζεται ή μιλά.
Σε ανοικτή επιστολή προς τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, η οποία θα δημοσιευθεί σε επιστημονική επιθεώρηση 
την προσεχή εβδομάδα, 239 επιστήμονες από 32 χώρες επισημαίνουν στοιχεία που δείχνουν ότι μικρότερα σωματίδια 
στον αέρα μπορούν να προσβάλουν τους ανθρώπους, σύμφωνα με το δημοσίευμα των NYT.
Είτε μεταφέρεται μέσω μεγαλύτερων σταγονιδίων που εκτοξεύονται στον αέρα είτε μέσω μικρότερων σταγονιδίων που 
εξέρχονται μέσω της αναπνοής και μπορούν να μεταφερθούν από την μία άκρη ενός δωματίου στην άλλη, ο κορονο-
ϊός μεταφέρεται αερογενώς και μπορεί να μολύνει τους ανθρώπους αν εισπνευσθεί, προειδοποιούν οι επιστήμονες.
Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας δεν ανταποκρίθηκε στο αίτημα του Reuters για σχολιασμό.
Ωστόσο, σύμφωνα με τους NYT, ο διεθνής οργανισμός έχει ανακοινώσει ότι τα στοιχεία σύμφωνα με τα οποία ο ιός 
μεταδίδεται αερογενώς δεν είναι πειστικά.
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ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’αριθμ 1390/2020 έκθεση επί-
δοσης μου και με επίσπευση της Αθηνάς 
Ντανατσίδου του Δημητρίου, κατοίκου 
Καβάλας, Αρτέμιδος 2, ο υπογραφόμε-
νος Δημήτριος Χ. Βασιλακάκης, Δικα-
στικός Επιμελητής του Εφετείου Θρά-
κης, με έδρα την Καβάλα (τηλ.251 1111 
289,6931199425), επέδωσα στην κα. 
Αναστασία Μπερμπερη, Εισαγγελική 
Πάρεδρο Καβάλας, για τον αγνώστου 
διαμονής Δανιήλ Ξενίδη του Δημητρίου 
και της Αλεξάνδρας, άλλοτε κατοίκου Κα-
βάλας, ακριβές αντίγραφο της υπ’αριθμ 
168/2020 Απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Καβάλας.

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Δημήτριος Χ. Βασιλακάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Στην Αθήνα στις 30.6.2020, με τις 
αντίστοιχες αρ. 2212Β/30.6.2020 και 
2213Β/30.6.2020 εκθέσεις επίδοσης 
του δικαστικού επιμελητή του Εφετείου 
Αθήνας Δημητρ. Ηλ. Αλεβίζου (κατοίκου 
Αθήνας Εμ. Μπενάκη 25) κατόπιν έγγρα-
φης παραγγελίας μου ως πληρεξουσίου 
δικηγόρου των αιτούντων 1) Ειρήνης Κο-
ντογιάννη του Παναγιώτου και της Στα-
ματούλας κατοίκου Πεύκης Αττικής, οδός 
Πόντου 12 ΑΦΜ 070450342, 2) Αικατε-
ρίνης Κομιοπούλου του Προδρόμου το 
γένος Δημητρίου Κοντογιάννη και Ελευθε-
ρίας, κατοίκου Βριλησσίων Αττικής οδός 
Εθν. Αντιστάσεως 102 και Μπακογιάννη 
ΑΦΜ 066613452, 3) Χρήστου Κομιόπου-
λου του Προδρόμου και της Ευαγγελίας 
κατοίκου ομοίως ΑΦΜ 013491461 και 4) 
Ευαγγελίας Κομιοπούλου του Χρήστου 
και της Αικατερίνης κατοίκου ομοίως ΑΦΜ 
103624350, επιδόθηκε στον κ. Εισαγ-
γελέα Εφετών Αθηνών για τον Ιωάννη 
Στρογγυλό του Νικολάου και της Τασίας 
και τον Ιωακείμ Στρογγυλό του Νικολάου 
και της Τασίας αμφοτέρων πρώην κατοί-
κων Αθηνών (οδός Θεμιστοκλέους αρ. 
5) και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές 
αντίγραφο της ενώπιον του Μονομελούς 
Εφετείου Αθηνών από 12.3.2020 αίτη-
σης των ως άνω τεσσάρων αιτούντων 
για τον καθορισμό προσωρινής τιμής 
μονάδας και αναγνώρισης δικαιούχων 
αποζημιώσεως κατά των: 1) Ασημίνας 
Καστρινάκη συζ. Δημοσθένους το γέ-
νος Ανδρέου Ιωάννη και της Μαριγώς, 
κατοίκου Βριλησσίων Αττικής οδός Εθν. 
Αντιστάσεως αρ. 91 ΑΦΜ 070969115, 2) 
Παναγιώτας Μπάκα συζ. Δημητρίου το
γένος Κωνσταντίνου και Λουκίας Λιάκου 
κατοίκου Βριλησσίων Απικ ής οδός Εθν.
Αντιστάσεως αρ. 100, ως ειδικής διαδό-
χου της φερομένης ιδιοκτήτριας Ελένης 
Βρούβα, με ΑΦΜ 118241279, 3) Δημη-
τρίου Μπάκα του Κωνσταντίνου και της 
Αμαλίας κατοίκου Βριλησσίων Αττικής 
οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 100 ως ειδι-
κού διαδόχου της φερομένης ιδιοκτήτριας 
Ελένης Βρούβα, με ΑΦΜ 007149270, 4) 
Ιωάννη Στρογγυλού του Νικολάου και της 
Τασίας πρώην κατοίκου Αθηνών (οδός 
Θεμιστοκλέους αρ. 5) και ήδη αγνώστου 
διαμονής, 5) Ιωακείμ Στρογγυλού του Νι-
κολάου και της Τασίας πρώην κατοίκου 
Αθηνών (οδός Θεμιστοκλέους αρ. 5) και 
ήδη αγνώστου διαμονής και 6) Δήμου 
Βριλησσίων που εδρεύει στα Βριλήσ-
σια Αττικής (Βερνάρδου αρ. 23) και εκ-
προσωπείται νόμιμα, κοινοποιούμενη α) 
στον κ. Προϊστάμενο Κτηματ. Υπηρεσίας 
Ανατ. Αττικής, β) στον κ.Προϊστάμενο Δα-
σικ. Υπηρεσίας Ανατ. Αττικής και γ) στο 
ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Αυτόνομος 
Οικοδομικός Οργανισμός Αξιωματικών 
του Στρατού Ξηράς Θαλάσσης Αέρος» 
που εδρεύει στο Δήμο Παπάγου Αττι-
κής και εκπροσωπείται νόμιμα. Με την 
αίτηση τους οι αιτούντες κατά τα ειδικό-
τερο αναφερόμενα στην αίτηση ζητούν 
να καθοριστεί προσωρινή τιμή μονάδος 
αποζημιώσεως το ποσό των 750,00 € 
ανά μ2 των αναφερομένων τμημάτων 
που απαλλοτριώθηκαν αναγκαστικά με 
την ιστορουμένη αρ. 11/2006 πράξη τα-
κτοποιήσεως, προσκυρώσεως κλπ. και 
επικουρικά στο ποσό των 480,00€ για 

την πρώτη και τον έκτο εκ των καθών, 
να αναγνωριστούν δικαιούχοι της κα-
θορισθησομένης αποζημιώσεως και να 
καταδικαστούν οι καθών στη δικαστική 
δαπάνη. Η ως άνω αίτηση απευθύνεται 
στο Μονομελές Εφετείο Αθηνών με τα 
στοιχεία ΓΑΚ 3447/2020 ΕΑΚ 339/2020 
και ημερομηνία 19.6.2020 με Πράξη ορι-
σμού συζήτησης του Δικαστή προσδιορι-
σμού με τα στοιχεία: Διαδικασία Απαλλο-
τριώσεις, 2° Τμήμα Δημόσιο Μονομελές, 
αρ. πινακ. 11, ημερομηνία 19.6.2020, 
και ορίζεται δικάσιμος η 24η Νοεμβρί-
ου 2020, ημέρα Τρίτη, ώρα 11 π.μ. και 
τόπος συζήτησης στο ακροατήριο του 
εφετείου Αθηνών στον/ ην Α1 ( ΙΣΟΓΕΙΟ), 
καλούμενους στην παραγγελία να πα-
ραστούν στη συζήτησή της τότε και εκεί 
που παραπάνω ορίζεται. Υπάρχει εντολή 
δημοσίευσης του δικογράφου σε δύο (2) 
ημερήσιες 1. ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 
και 2. ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ.

Αθήνα 5.7.2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ
ΝΟΤΑΡΑ 39 ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ. 2103810319

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 2272ΣΤ/2-7-2020 έκ-
θεση μου επίδοσης, επέδωσα στον Ει-
σαγγελέα Ξάνθης, κ. Μηνά Στρουμπή, 
για λογαριασμό του Ρόλαντ Τζελίτζε του 
Νουγκζάρ και της Ζιζιλό, πρώην κατοί-
κου Ξάνθης και ήδη αγνώστου διαμονής, 
ακριβές αντίγραφο της από 30-6-2020 
ΑΓΩΓΗΣ (Ειδική Διαδικασία - Σχέσεις γο-
νέων και τέκνων -προσβολής πατρότητας 
αρ. 1469 5 Α.Κ.) της Έλενας Γκρηγκορι-
άν του Άλμπερτ και της Ταμάρα, κατοί-
κου Ξάνθης ως νομίμως διορισμένης με 
την υπ’ αριθμ. 40/26-02-2020 απόφαση 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ξάνθης 
(εκουσία δικαιοδοσία) ειδικής επιτρόπου 
της ανήλικης Άννας Τζελίτζε του Ρολάντ 
Τζελίτζε και της Αξάνα Γκρηγκοριάν, γεν-
νηθείσης στις 9.11.2007) με ληξιαρχική 
πράξη γεννήσεως που καταχωρήθηκε 
στα βιβλία γεννήσεων του Ληξιαρχείου 
Ξάνθης με χαρακτηριστικό Ασφαλείας 
901700000001_39496868_2007_201
912020957_Π010, εγγεγραμμένη στο 
Δημοτολόγιο Ξάνθης του Δήμου Ξάν-
θης στην 34340 οικογενειακή μερίδα του 
Δημοτολογίου και σειρά 3 ΚΑΤΑ 1) της 
Αξάνα Γκρηγκοριάν του Άλμπερτ και της 
Ταμάρα, κάτοικου Ξάνθης (Θυατείρων 
7), 2) του Ρόλαντ Τζελίτζε του Νουγκζάρ 
και της Ζιζιλό, κατοίκου Τυφλίδας Γεωρ-
γίας και ήδη αγνώστου διαμονής, που 
απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ξάνθης, με αριθμό Μ.Ειδ. 
108/20 έκθεση κατάθεσης δικογράφου 
στην Γραμματέα του Μονομελούς Πρω-
τοδικείου Ξάνθης, και ημέρα συζήτησης 
αυτής(ειδική μονομελούς πινακίου), που 
θα γίνει στο Κατάστημα του Πρωτοδικεί-
ου Ξάνθης, η 4-11-2020, ημέρα Τετάρτη, 
ώρα 9.00, με αριθ. πιν. 27, με την οποία 
ζητά να αναγνωρισθεί ότι το κορίτσι εν 
ονόματι Άννα Τζελίτζε που γεννήθηκε την 
9η-11-2007 στην Ξάνθη από την Αξάνα 
Γκρηγκοριάν δεν είναι φυσικό παιδί του 
πρώην συζύγου της Ρολάντ Τζελίτζε, 
αφού κατά το κρίσιμο διάστημα της σύλ-
ληψης του, η μητέρα του κοριτσιού αυτού 
και ο κατά τεκμήριον πατέρας του Ρολάντ 
Τζελίτζε βρίσκονταν σε διάσταση, Η δε 
Αξάνα Γκρηγκοριάν είχε μόνιμο σαρκικό 
δεσμό με τον πατέρα του παιδιού αυτού, 
ήτοι Βάχε Πογκοσίδη από τον Σεπτέμβριο 
του 2006 και την γέννηση του παιδιού και 
κατόπιν μέχρι τον θάνατο του δευτέρου, 
Σε περίπτωση μη προσέλευσης των συγ-
γενών του αποβιώσαντος Βάχε Πογκο-
σίδη, ήτοι πατρός και αδελφής του, να 
διαταχθεί από το Δικαστήριό Σας εξέταση 
DNA, ήτοι ιατρική πραγματογνωμοσύνη 
τεστ συγγένειας των Λεωνίδα Πογκοσίδη, 
πατέρα του Θανόντος, Βάχε Πογκοσίδη 
και Λίλιτ Πογκοσίδου, αδελφή του θανό-
ντος Βάχε Πογκοσίδη, προς γνώση και 
για τις νόμιμες συνέπειες. 

Ξάνθη 6-7-2020
 Ο Δικαστικός Επιμελητής 
 Βασίλειος Βερβερίδης 

 Κ. Μπένη 49 - Ξάνθη
 τηλ. 2541070387

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ
Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, 
διάφορα κινητά, κατόπιν δ΄ μείωσης τι-
μών από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποι-
ϊας – ζαχαροπλαστικής: διάφορα μοτέρ 
με/χωρίς μειωτήρα, ράουλα και άξονες 
κίνησης, ιμάντες κίνησης, μαχαίρια κο-
πτικών ερπύστριες, ραουλόδρομοι, κ.λ.π. 
όπως περιγράφονται στην υπ΄ αριθ΄. 
705/2020 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύ-
σεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρίκη,

τηλ. 210 3214175 

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ
Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, 
στις 6-5-2019 διάφορα κινητά, μετά από 
Γ΄μείωση της αρχικής τιμής τους, από 
πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιϊας– ζα-
χαροπλαστικής: Γραφεία, Η/Υ, εκτυπω-
τές, βιβλιοθήκες, ντουλάπες, καρέκλες 
γραφείου, συρταριέρες, τηλέφωνα, φω-
τιστικά γραφείου, τραπέζια συσκέψεων, 
καναπέδες, Τοστιέρες, καλοριφέρ λαδιού, 
μετρητές κερμάτων και χαρτονομισμάτων, 
πολυμηχανήματα, Κέντρο Σίσκο, Φούρνοι 
επαγγελματικοί, Βιτρίνα ψυγείο, SERVER 
κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ΄ 
αριθ΄. 706/2020 έκθεση του Εισηγητή 
πτωχεύσεων κ. Κων/νου Δεμέστιχα-.

Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρίκη, 

τηλ. 210 3214175 

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ
Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, 
κατόπιν μειώσεως τιμών, κινητά, από 
πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζα-
χαροπλαστικής: Κομπλέρ, Λαμπτήρες 
αντιμικροβιακοί, Τερματικοί διακόπτες, 
Ανταλλακτικά ζυγιστικών, Ηλεκτροβαλ-
βίδες, Φωτοκύτταρα, Σερβομοτέρ, Μοτέρ 
ζυγιστικών, encoder Θέσεως, Βαλβίδες 
αέρα, Ανεμιστήρες, Ρελέδες στάθμης 
νερού, Κάρτα PLC, Μετασχηματιστές, 
διακόπτες, Αντιστάσεις, θερμοζεύγη, ρε-
λέ, ηλεκτροκομπλέρ, ακίδες ιονισμού, 
Μονωτήρες μέσης τάσης, Θερμοστάτες, 
Καταγραφικά θερμοκρασιών φορτηγών 
ψυγείων, Ρευματοδότες, Ρευματολήπτες, 
διάφορα Inverter, Μοτέρ ζυγοκοπτικής, 
Περιστροφικό έμβολο, Ρουλεμάν διάφο-
ρα, δοσομετρητές μικροϋλικών, σύστημα 
ζύγισης μικροϋλικών, ψυκτικές μονάδες 
οροφής, πλυντήριο τελάρων, πυροσβε-
στήρες κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην 
υπ΄ αριθ. 707/2020 έκθεση του Εισηγη-
τή πτωχεύσεων κ. Κων/νου Δεμέστιχα.

Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρίκη

τηλ. 210 3214175 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφε-
τείου Αθηνών Νικολέττα Κατραμάδου,με 
έδρα στην Αθήνα, Κάνιγγος αρ.27, κα-
τόπιν της από 23-06-2020 έγγραφης 
παραγγελίας δικηγόρου Ανδρέα Απο-
στολόπουλου, πληρεξουσίου της Βικτω-
ρίας, συζ. Χρήστου Ξυδά, το γένος Θε-
οδοσίου Ζαβιτσάνου, κατοίκου Αθηνών, 
Λεωφόρου Μεσογείων αρ.82, με Α.Φ.Μ. 
106035874, ιδιοκτήτριας του Ε2 διαμερί-
σματος του Ε πάνω από ισόγειο ορόφου 
πολυκατοικίας κειμένης στην Αθήνα, επί 
της Λεωφόρου Μεσογείων αρ.82 σύμφω-
να με την υπ’ αριθμ. 2775/29-06-2020 
έκθεσή μου επίδοσης, επέδωσα στον Ει-
σαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών,κατοικοε-
δρεύοντα στην Αθήνα, πρώην Σχολή Ευ-
ελπίδων, Κτίριο 16, για λογαριασμό του 
Νικολάου Ρουμελιώτη του Ιωάννη, πρώ-
ην κατοίκου Καστορίου Σπάρτης και ήδη 
αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο 
ψηφιακά εκδιδόμενο εκ της ηλεκτρονικής 
κατάθεσης της από 28-05-2020 ΑΓΩΓΗΣ 
της πρώτης ΚΑΤΑ: Της «Ένωσης Συνιδι-
οκτητών της ευρισκόμενης στην Αθήνα, 
επί της Λεωφόρου Μεσογείων αρ. 82 
πολυκατοικίας», όπως νομίμως εκπρο-
σωπείται, και δη, ελλείψει διορισμένου 
διαχειριστή, σύμφωνα με τον Κανονι-
σμό Σχέσεων Συνιδιοκτητών της εν λόγω 
πολυκατοικίας, από τους συνιδιοκτήτες 
των Καταστημάτων και Διαμερισμάτων, 
ως ακολούθως: 1)Τους ΛΟΓΙΑΔΗ Σταύ-
ρο του Ευαγγέλου, και ΛΟΓΙΑΔΗ Θωμά 

του Ευαγγέλου, 2)Την Μονοπρόσωπη 
Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης με την 
επωνυμία «BIG PROJECT Εκμετάλλευση 
Ακινήτων - Εμπορία Αντικλεπτικών Συ-
στημάτων και Ανταλλακτικών Οχημάτων, 
Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης 
Ευθύνης», 3)Τον ΧΡΥΣΟ Ελευθέριο του 
Δημητρίου και της Μαρίας, 4)Τον ΚΟΥ-
ΡΟΥΝΗ Γεώργιο του Σταματίου και της 
Μαρίας, 5)Τον ΒΙΛΑΝΑΚΗ Εμμανουήλ 
του Μιχαήλ, 6)Τους ΣΑΛΤΑΡΗ Θεοφανώ 
του Ιωάννη και ΨΥΧΟΓΙΟ Δημήτριο του 
Σπυρίδωνος, 7)Την ΤΣΑΚΟΥ Ελένη του 
Γεωργίου, σύζ. Χρήστου Βελίδη, 8)Την 
ΕΥΘΥΜΙΟΥ Βικτώρια του Κωνσταντίνου, 
9)Την ΚΑΛΟΦΩΛΙΑ Κωστούλα, το γένος 
Ιωάννη και Νικολέττας Σαλτάρη, 10)Τον 
ΧΑΛΑΚΑ Γρηγόριο του Παναγιώτη και 
της Θεοδώρας, 11)Την ΚΟΥΡΟΥΝΗ Στυ-
λιανή του Σταματίου, σύζυγο Δημητρίου 
Στουρνάρα, 12)τον ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ Γένης 
του Κίτσο και της Αθηνάς, 13)Τον ΠΑΠΑ-
ΔΟΠΟΥΛΟ Παναγιώτη του Δημητρίου 
και της Δέσποινας, 14)Την ΑΝΑΓΝΟΥ 
Παγώνα του Θεοδώρου και της Βασι-
λικής, 15)Την ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Μαρία 
- Πασχαλιά του Κωνσταντίνου και της 
Μαρίας, 16)Την ΑΡΓΎΡΙΑΔΟΥ Παρα-
σκευή του Μαυρουδή και της Στέλλας, 
17)Τον ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟ Δημήτριο 
του Νικολάου, 18)Την ΘΕΟΔΩΡΑΚΟ-
ΠΟΥΛΟΥ Αγγελική του Παρασκευά και 
της Αικατερίνης, 19)Τον ΑΡΓΎΡΙΑΔΗ 
Γεώργιο του Μαυρουδή και της Στέλλας, 
20)Τον ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ Νικόλαο του Ιω-
άννη, 21)Την ΚΑΤΣΑΝΑΚΗ Παναγούλα 
του Χαραλάμπους και της Ευαγγελίας, 
22)Την ΞΥΔΑ Βικτώρια, το γένος Θεοδο-
σίου Ζαβιτσάνου, και 23)Την ΚΑΛΛΙΓΕΡΗ 
Χρυσούλα - Λεϊλά του Διονυσίου και της 
Λέντα - Ολιβέιρα Μάττος, απευθυνόμε-
νης ενώπιον του Μον. Πρωτ. Αθηνών με 
την οποία ζητείται να ακυρωθεί η από 
25/10/2019 απόφαση της Γενικής Συ-
νέλευσης της πολυκατοικίας κειμένης 
στην Αθήνα Λεωφ. Μεσογείων αρ.82 με 
θέμα ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ –ΥΓΡΑΣΙΕΣ –ΜΟΝΩΣΗ 
ΤΑΡΑΤΣΑΣ-ΗΛΙΑΚΑ, η οποία επιτρέπει 
σε όποιον ενδιαφέρεται από τους συνι-
διοκτήτες να τοποθετήσει ηλιακό στην 
ταράτσα της πολυκατοικίας και να κατα-
δικαστούν οι συνιδιοκτήτες της αντιδίκου 
που ψήφισαν υπέρ της απόφασης αυτής 
την δικαστη δαπάνη και την αμοιβή του 
πληρεξουσίου δικηγόρου της ενάγουσας, 
προσδιορισμένη για έκαστον εξ αυτών 
κατ΄ισομοιρίαν. Κάτω απ’ αυτήν υπάρ-
χουν:1) η Έκθεση Κατάθεσης Δικογρά-
φου της κας Αικατερίνης Φωτοπούλου, 
Γραμματέως του ανωτέρω δικαστηρίου, η 
οποία δείχνει την ηλεκτρονική κατάθεση 
του ανωτέρω δικογράφου Αγωγής, στις 
28/05/2020 14:10, μεΓΑΚ: 28766/2020, 
ΕΑΚ: 482/2020, τον ως άνω δικηγόρο 
Ανδρέας Αποστολόπουλος καθώς και 
2)η πράξη ορισμού συζήτησης της ιδίας 
ως άνω Γραμματέως του ανωτέρω Δικα-
στηρίου με Α/Α Πινακίου:14, Κωδικός-
Περιγραφή Πινακίου: 63 17§2 Διαφορές 
ιδιοκτητών ορόφων, Κτίριο:13, Αίθου-
σα:2, Ημερομηνία Συζήτησης: 8/10/2020, 
Ημέρα: Πέμπτη,΄Ωρα:09:00.Με την πα-
ρούσα καλείται ο εναγόμενος Νικόλαος 
Ρουμελιώτης να παραστεί όπου και όταν 
ανωτέρω ορίζεται.

 ΑΘΗΝΑ 29-06-2020
 Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
 ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΚΑΤΡΑΜΑΔΟΥ

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Την 21-10-2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
09.00 συζητείται ενώπιον του Ειρηνοδι-
κείου Αθηνών με έκθεμα ΜΚ2 αριθμό 17 
-Ακροατήριο 4 η από 2.6.2020 αγωγή 
αποζημιώσεως (τμήμα μικροδιαφορών) 
με ΓΑΚ 26697/2020 ΚΑΙ ΕΑΚ 1765/2020, 
της εδρέουσας στην Αθήνα( οδός Σο-
φοκλέους 5) εταιρίας με την επωνυμία 
ΟΡΕΣΘΑΣΙΟ Κτηματική, Οικοδομική και 
Εμπορική Εταιρία περιορισμένης Ευθύ-
νης και τον διακριτικό τίτλο «ΟΡΕΣΘΑΣΙΟ 
ΕΠΕ», νομίμως εκπροσωπούμενης ΚΑΤΑ 
του Γεωργίου Μπατατούδη του Κωνστα-
ντίνου και της Ελένης πρώην κατοίκου 
Αθηνών, οδός Μπουμπουλίνας αριθμός 
26 και ήδη αγνώστου διαμονής. Επικυ-
ρωμένο αντίγραφο της ανωτέρω αγωγής 
επιδόθηκε νόμιμα προς τον Εισαγγελέα 

Πρωτοδικών Αθηνών με την υπ' αριθ. 
7356 Ε' / 19.06.2020 έκθεση επιδόσεως 
της δικαστικής επιμελήτριας του Εφετείου 
Αθηνών Ιφιγένειας Θ. Γκούλιου.

Αθήνα, 25.6.2020
Η Δικαστική Επιμελήτρια 
Ιφιγένεια Θ. Γκούλιοu

Α.Μ Δ.Ε.Α: 851

Περiληψη επιδοθέντος εγγράφου
Επιδόθηκε με την με αριθμό 4022 Δ/2020 
έκθεσή επίδοσής μου, με παραγγελία της 
Δικηγόρου Αγγελικής Φωτ. Προύvτζου 
ως πληρεξούσιας της Ανώνυμης Εται-
ρίας με την επωνυμία COCA COLA -3Ε 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β. Ε. Ε. και τον διακριτι-
κό τίτλο COCA COLA-TPIA ΕΨΙΛΟΝ 
(3Ε) που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, 
οδός Φραγκοκκλησίας αρ. 9 και εκπρο-
σωπείται νόμιμα (ως ειδικής διαδόχου 
της "COCA COLA EΛΛHNIKH ETAIPIA 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.» και αλλαγής επω-
νυμίας -Φ.Ε.Κ. 8360/06-08-2012) ΑΦΜ 
094277965, προς τον Εισαγγελέα Πρω-
τοδικών Αθηνών για λογαριασμό του Ιω-
σήφ ΤΖΑΛΛΑ πρώην κάτοικο Ιωαννίνων 
(Αβερωφ αρ 63 ) και ήδη αγνώστου δια-
μονής να λάβει γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες, ακριβές αντίγραφο της με ημε-
ρομηνία 19-06-2020 Αγωγής του πρώ-
του κατ' αυτόν απευθυνομένης ενώπιον 
του Ειρηνοδικείου Αθηνών, στο τέλος 
του αντιγράφου του ως άνω δικογράφου 
υπάρχει η με ΓΑΚ 31288 /2020 και ΕΑΚ 
2057 /2020 πράξη της Γραμματέας του 
Ειρηνοδικείου Αθηνών που ορίζει χρό-
νο για συζήτηση αυτής την 09-11-2020 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 των συ-
νεδριάσεων του Ειρηνοδικείου Αθηνών 
με αρ Πιν ΜΚ1 /16. Με την πιο πάνω 
αγωγή ζητεί να γίνει δεκτή η παρούσα 
αγωγή της ώστε αναγνωριζομένης της 
κυριότητας της εναγούσης εταιρείας μας 
επι του εν τω ιστορικώ περιγραφόμενου 
κινητού πράγματος Α ) ενός ψυγείου τύ-
που FRIGOGLASS I COOL 800 C COKE 
με αυξ αριθ παγίου 0450 CL 00026197 
και αριθ Καμπίνας RO 5781922198. Να 
υποχρεωθεί ο εναγόμενος να αποδώσει 
σ' αυτή (CC3E) το κινητό αυτό πράγ-
μα ιδιοκτησίας της αλλά και κάθε άλλος 
τρίτος που τυχόν έλκει δικαιώματα από 
αυτόν ή έχει παραδοθεί η χρήση του από 
τον εναγόμενο. Να καταδικαστεί στην 
δικαστική δαπάνη.

Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ

Περίληψη επιδοθέντος εγγράφου
Επιδόθηκε με την με αριθμό 4023 Δ/2020 
έκθεσή επίδοσής μου, με παραγγελία 
της Δικηγόρου Αγγελικής Φωτ. Πρού-
ντζου ως πληρεξούσιας της Ανώνυμης 
Εταιρίας με την επωνυμία COCA COLA 
-3Ε ΕΛΛΑΔΟΣ Α. Β. Ε. Ε. και τον δια-
κριτικό τίτλο COCA COLA-TPIA ΕΨΙΛΟΝ 
(3Ε) που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, 
οδός Φραγκοκκλησίας αρ. 9 και εκπρο-
σωπείται νόμιμα (ως ειδικής διαδόχου 
της "COCA COLA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ETAIPIA 
ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΣ Α.Ε.» και αλλαγής επω-
νυμίας -Φ.Ε.Κ. 8360/06-08-2012) ΑΦΜ 
094277965, προς τον Εισαγγελέα Πρω-
τοδικών Αθηνών για λογαριασμό του 
Ιωσήφ ΤΖΑΛΛΑ πρώην κάτοικο Ιωαννί-
νων (Αβερωφ αρ 63) και ήδη αγνώστου 
διαμονής να λάβει γνώση και για τις νό-
μιμες συνέπειες, ακριβές αντίγραφο της 
με ημερομηνία 24-06-2020 ΑΙΤΗΣΗΣ 
της πρώτης κατ' αυτόν απευθυνομένης 
ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών, στο 
τέλος του αντιγράφου του ως άνω δικο-
γράφου υπάρχει η με ΓΑΚ 31332 /2020 
και ΕΑΚ 493 /2020 πράξη της Γραμμα-
τέας του Ειρηνοδικείου Αθηνών που ορί-
ζει χρόνο για συζήτηση αυτής την 16-
07-2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 
των συνεδριάσεων του Ειρηνοδικείου 
Αθηνών με αρ Πιν ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ, Αριθ 
8 (αίθουσα 8). Με την πιο πάνω αίτηση 
ζητεί να γίνει δεκτή η παρούσα αίτηση 
της, να επιδικαστεί προσωρινά στην αι-
τούσα η νομή του κινητού πράγματος 
Α) ενός ψυγείου τύπου FRIGOGLASS I 
COOL 800 C COKE με αυξ αριθ παγίου 
0450 CL 00026197 και αριθ Καμπίνας 
RO 5781922198. Να υποχρεωθεί ο κα 
θου να αποδώσει στην αιτούσα (CC3E) 
το προαναφερόμενο κινητό πράγμα άλ-

λως Να αφαιρεθεί από τον καθ ου της 
αλλά και κάθε άλλος τρίτος που τυχόν 
έλκει δικαιώματα από αυτόν (χρησάμενο), 
οπουδήποτε κι αν ευρεθεί αυτό (πάγιο). 
Να καταδικαστεί στην δικαστική δαπάνη.

Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚ. ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με την με αριθ. 7654Δ’/12-06-2020 έκ-
θεση επιδόσεως του Δικαστικού Επιμε-
λητή του Πρωτοδικείου Ρόδου Μιχαήλ 
Κ. Καρακατσάνη, επιδόθηκε στον κ. Ει-
σαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, για την 
Σταματία ή Σταμάτα χήρα Παναγιώτη 
Τρέχα, το γένος Λουκά Διακογεωργίου, 
πρώην κάτοικο Ασκληπιείου - Ρόδου και 
νυν αγνώστου διαμονής, ακριβές αντί-
γραφο της υπ’ αριθ. 87/2020 απόφασης 
του Ειρηνοδικείου Ρόδου (Τακτική Δια-
δικασία), με την οποία αναγνωρίσθηκε 
ότι συμπληρώθηκε στο πρόσωπο της 
Στεφανίας Καρακατσάνη του Μιχαήλ, 
κατοίκου Ρόδου, οδός 25ης Μαρτίου 
9, ο νόμιμος χρόνος δεκαπενταετούς 
κτητικής παραγραφής για την με χρη-
σικτησία κτήση της κυριότητας επί του 
εκτάσεως 1.300 τ.μ. τμήματος του με 
κτηματολογικά στοιχεία Τόμος 8 Γαιών 
Ασκληπειού, φύλλο 81, Μερίδα 670 και 
Φάκελος 853 νομικής φύσης ΄΄αρζί-μι-
ρί΄΄ και ήδη ΄΄μούλκ΄΄ ακινήτου – αγρού 
κείμενου στην τοποθεσία «Μεγάλη Γη» 
του δημοτικού διαμερίσματος Ασκληπι-
είου του Δήμου Ρόδου, όπως το τμήμα 
αυτό απεικονίζεται με τον αριθμό (1) και 
στοιχεία γωνιών (Α - Β - Γ - Δ – Ε - Α), 
στο συνημμένο στην αγωγή από 05-11-
2018 σχεδιάγραμμα του Διπλ. Πολιτικού 
Μηχανικού Σταύρου Παπαβασιλείου. 

Ρόδος, 06/07/2020
Η πληρεξούσια δικηγόρος

ΣΤΕΦΑΝΙΑ Μ. ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ
Με την υπ’αριθμό 3.322Γ/03-07-2020 
έκθεση επιδόσεώς μου, εγώ ο Δικαστι-
κός Επιμελητής του Εφετείου Θράκης, με 
έδρα στο Διδυμότειχο, οδός Βατάτση αρ. 
50, σύμφωνα με το Νόμο, επέδωσα στον 
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΟΡΕΣΤΙ-
ΑΔΑΣ κο ΘΕΟΔΩΡΟ ΔΗΜ. ΣΑΚΕΛΛΑ-
ΡΟΠΟΥΛΟ,-ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΟ ΠΑΡΕΔΡΟ, 
κατοικοεδρεύοντα στην Ορεστιάδα, ως 
αρμόδιο Εισαγγελέα Πρωτοδικών,για 
λογαριασμό του καθ΄ου οφειλέτη ΓΙΑΣΑΡ 
ΣΙΑΜΠΑΝΟΓΛΟΥ του ΧΟΥΣΕΪΝ, κάτοικο 
τελευταίας γνωστής διαμονής Διδυμοτεί-
χου, οδός Λεωνίδου αρ. 48, με ΑΦΜ : 
037501987 και ήδη αγνώστου διαμονής, 
ύστερα από έγγραφη παραγγελία του δι-
κηγόρου Δ.Σ. Αθηνών Αθανασίου Κοντό-
πουλου, μέλος της δικηγορικής εταιρείας 
με την επωνυμία << Α. ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
>>,με ΑΦΜ 997074269, που εδρεύει στο 
Χολαργό . οδός Λ. Μεσογείων 304-306 
και Λοχ. Δεδούση αρ. 1, και εκ/ται νόμιμα, 
ως πληρεξούσιος της ανώνυμης τραπε-
ζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ 
ΤΡΑΠΕΖΑ AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
τον διακριτικό τίτλο <<ALPHA BANK >>, 
η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στα-
δίου αρ. 40 και εκ/ται νόμιμα, με Α.Φ.Μ. 
094014249, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και αρ. 
Γ.Ε.ΜΗ. 223701000, ως διαχειρίστριας 
απαιτήσεων και ως εντολοδόχου και ει-
δικού πληρεξουσίου, αντιπροσώπου και 
αντικλήτου της εταιρείας με την επω-
νυμία << ORION X SECURITISATION 
DESIGNATED ACTIVITY COMPANY>> 
[ ΟΡΑΪΟΝ ΕΞ ΣΕΚΙΟΥΡΙΤΑΪΖΕΪΣΟΝ 
ΝΤΕΣΙΓΚΝΕΙΤΙΝΤ ΑΚΤΙΒΙΤΥ ΚΟΜΠΑ-
ΝΥ ], με έδρα το Δουβλίνο Ιρλανδίας (1-2 
VICTORIA BUINDINGS, HADDINGTON 
ROAD, DUBLIN 4, D04 XN32) και αριθ-
μό καταχώρισης στο μητρώο εταιρειών 
της Ιρλανδίας 656384, όπως νομίμως εκ/
ται, δυνάμει της από 30 Απριλίου 2020 
Σύμβασης Διαχείρισης Επιχειρηματικών 
Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθη-
κε νομίμως στα βιβλία του Ενεχυρο-
φυλακείου Αθηνών την 30.04.2020 με 
αριθμό πρωτοκόλλου 160/30.04.2020 
στον τόμο 11 και αύξοντα αριθμό 108, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
10 του Ν. 3156/2003, και του υπ' αρ. 



είδησείσΤΡΙΤΗ
7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 7δίΑκηρυξείσ
44.961/30.04.2020 Ειδικού Πληρεξουσί-
ου του Συμβολαιογράφου Αθηνών Γεωρ-
γίου Θ. Στεφανάκου, της τελευταίας ως 
ειδικής διαδόχου της ανώνυμης τραπεζι-
κής εταιρείας με την επωνυμία << ALPHA 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ >> και 
τον διακριτικό τίτλο << ALPHA BANK>>, 
η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στα-
δίου αρ. 40 και εκ/ται νόμιμα, με ΑΦΜ 
094014249, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, δυνάμει 
της από 30 Απριλίου 2020 Σύμβασης Πώ-
λησης και Μεταβίβασης Επιχειρηματικών 
Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθηκε 
νομίμως στα βιβλία του Ενεχυροφυλα-
κείου Αθηνών την 30-04-2020 με αριθμό 
πρωτοκόλλου 159/30-04-2020 στον τό-
μο 11 και αύξοντα αριθμό 107, σύμφω-
να με τις διατάξεις του άρθρου 10 του 
Ν.3156/2003 σε συνδυασμό με το άρθρο 
3 του Ν. 2844/2000, ακριβές επικυρωμέ-
νο φωτ/κό αντίγραφο από το ευρισκόμενο 
στα χέρια του υπ΄αριθμό 41/2014 πρώτο 
[Α] εκτελεστό απόγραφο της υπ’αριθμ. 
35/128/33/2014 Διαταγής Πληρωμής 
του κ. Δικαστή του Μονομελούς Πρω-
τοδικείου Ορεστιάδας, που εκδόθηκε 
και δημοσιεύθηκε στην Ορεστιάδα στις 
05-03-2014, με τη συνεχόμενη και από 
29-06-2020 παραγγελία προς επίδοση 
με επιταγή προς πληρωμή στον καθ΄ού 
οφειλέτη ΓΙΑΣΑΡ ΣΙΑΜΠΑΝΟΓΛΟΥ του 
ΧΟΥΣΕΪΝ, πρώην κάτοικο Διδυμοτείχου, 
οδός Λεωνίδου αρ. 48 και ήδη αγνώστου 
διαμονής, με την οποία τον επιτάσσει 
να καταβάλει στην εταιρεία με την επω-
νυμία << ORION X SECURITISATION 
DESIGNATED ACTIVITY COMPANY>>, 
με έδρα το Δουβλίνο Ιρλανδίας,επ΄ο-
νόματι και για λογαριασμό της οποίας 
ενεργεί η ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε, τα πα-
ρακάτω ποσά, που οφείλει, σύμφωνα με 
τον προαναφερόμενο εκτελεστό τίτλο, 
: α) ΕΥΡΩ (88.223,03 €) για επιδικα-
σθέν κεφάλαιο. β) ΕΥΡΩ (2.250,00 €) 
για δικαστική δαπάνη. γ) ΕΥΡΩ (50,00 
€) για σύνταξη της επιταγής. δ) ΕΥΡΩ 
(50,00 €) για δαπάνη επίδοσης της επι-
ταγής. Δηλαδή συνολικά το ποσό των 
ΕΥΡΩ (90.573,03 €), από το οποίο: Α) 
το ποσό των ΕΥΡΩ (88.223,03 €), έντο-
κα από την 12/06/2013 με το εκάστοτε 
ισχύον συμβατικό επιτόκιο υπερημερίας, 
ανερχόμενο σήμερα συνολικά σε ποσο-
στό 8,75% μέχρις ολοσχερούς εξόφλη-
σης, Β) το ποσό των ΕΥΡΩ (2.350,00 €) 
(2.250,00+50,00+50,00) έντοκα, με το 
νόμιμο επιτόκιο υπερημερίας, από την 
επομένη της επίδοσης της παρούσας και 
μέχρις ολοσχερούς εξόφλησης, Σε περί-
πτωση μη εκούσιας συμμόρφωσής του, 
η παρούσα θα εκτελεστεί αναγκαστικά., 
μετά των συνημμένων σ΄αυτήν εγγρά-
φων σε νομίμως επικυρωμένα αντίγρα-
φα, ήτοι : 1.- Την από 30 Απριλίου 2020 
Σύμβαση Διαχείρισης Επιχειρηματικών 
Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθηκε 
νομίμως στα βιβλία του Ενεχυροφυλα-
κείου Αθηνών την 30-04-2020 με αριθ-
μό πρωτοκόλλου 160/30-04-2020 στον 
τόμο 11 και αριθμό 108, 2.- Την από 30 
Απριλίου 2020 Σύμβαση Πώλησης και 
Μεταβίβασης Απαιτήσεων, όπως αυτή 
καταχωρήθηκε νομίμως στα δημόσια 
βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών 
με αριθμό πρωτοκόλλου 159/30-04-2020 
στον τόμο 11 και αύξοντα αριθμό 107, 3.- 
Τα αποσπάσματα του Παραρτήματος της 
από 30 Απριλίου 2020 Σύμβασης Πώλη-
σης και Μεταβίβασης Επιχειρηματικών 
Απαιτήσεων, όπως αυτή καταχωρήθηκε 
νομίμως στα δημόσια βιβλία του Ενεχυ-
ροφυλακείου Αθηνών την 30-04-2020, με 
αριθμό πρωτοκόλλου 159/30-04-2020 
στον τόμο 11 και αύξοντα αριθμό 107, 
4- Το υπ΄αριθμό 44.961/30-04-2020 Ει-
δικό Πληρεξούσιο του Συμ/φου Αθηνών 
Γεωργίου Θ. Στεφανάκου . Αντίκλητό της 
διορίζει η άνω επισπεύδουσα τράπεζα 
τον υπογράφοντα την επιταγή πληρε-
ξούσιο Δικηγόρο της του Δ.Σ. Αθηνών κ. 
Αθανάσιο Κοντόπουλο, με (Α.Μ. 12396).
Η δημοσίευση γίνεται και σύμφωνα με 
την εντολή του Εισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Ορεστιάδας κου ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜ. 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ –ΕΙΣΑΓΓΕΛΙ-
ΚΟ ΠΑΡΕΔΡΟ, ως αρμόδιο Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών, για λογαριασμό του καθ΄ού 
οφειλέτη Γιασάρ ΣΙΑΜΠΑΝΟΓΛΟΥ του 
Χουσεϊν, κάτοικο τελευταίας γνωστής 

διαμονής Διδυμοτείχου, οδός Λεωνίδου 
αρ. 48, με ΑΦΜ : 037501987 και ήδη 
αγνώστου διαμονής .

Διδυμότειχο 06-07-2020 
Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Αθανάσιος Ζαγκιόρης

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής στο Εφετείο 
Πειραιά με έδρα το Πρωτοδικείο Αθη-
νών ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
(ΑΦΜ: 045681195), μέλος της εταιρείας 
με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Αστική Επαγγελματική Εταιρεία Δικαστι-
κών Επιμελητών» (ΑΦΜ: 997026390), 
με έδρα την Αθήνα, οδός Σόλωνος αρ. 
87-89, κατόπιν παραγγελίας του Σταύ-
ρου Παναγιωτόπουλου, πληρεξουσίου 
δικηγόρου της Ανώνυμης Τραπεζικής 
Εταιρείας με την επωνυμία ‘’AΛΦΑ ΤΡΑ-
ΠΕΖΑ AΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’’ και το δι-
ακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», έχει έδρα 
στην Αθήνα (οδός Σταδίου αρ. 40) και εκ-
προσωπείται νόμιμα (ΑΦΜ: 094014249), 
επέδωσε με την υπ’αρ. 4675Ζ/3-07-2020, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10+35 π.μ. 
έκθεση επιδόσεως του στον κ. Εισαγγε-
λέα Πρωτοδικών Αθηνών για τον Χρήστο 
ΚΑΛΛΙΑ του Τιμολέοντος πρώην κάτοικο 
Καλλιθέας Αττικής, οδός Δεληγιάννη αρ. 
2 και ήδη αγνώστου διαμονής (ΑΦΜ: 
013777543), το από 22.6.2020 ΚΑΤΑΣ-
ΧΕΤΗΡΙΟ, ενώπιον παντός αρμοδίου 
Δικαστηρίου, της πρώτης ΚΑΤΑ: 1. Της 
ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία 
«ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗ-
ΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και το διακριτικό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΕΝΔΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που 
είχε την έδρα της στην Καλλιθέα Αττικής 
(Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώστου έδρας, 
νομίμως εκπροσωπούμενης, με ΑΦΜ: 
094508852. 2. Του Χρήστου Καλλία του 
Τιμολέοντος, πρώην κατοίκου Καλλιθέας 
Αττικής (Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώ-
στου διαμονής, με ΑΦΜ: 013777543, 
ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ: 1. Της ανώνυμης εταιρίας 
με την επωνυμία «ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟ-
ΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει 
στον ΄Αγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλμ. 
Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας, βιομη-
χανική Ζώνη) και εκπροσωπείται νόμιμα, 
με ΑΦΜ: 094079334). 2. Της ανώνυμης 
εταιρίας με την επωνυμία «ΑΔΑΜΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α.Ε.Β.Ε.», που εδρεύει 
στο Πικέρμι Αττικής (Λεωφ. Μαραθώνος 
27) και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ: 
998278264, με το οποίο η ως άνω Τρα-
πεζική Εταιρεία δηλώνει ότι κατάσχει 
αναγκαστικά εις χείρας των ως άνω τρα-
πεζών ως τρίτων και μέχρι του ποσού 
των ευρώ 1.302.082,03€ νομιμοτόκως 
μέχρι την εξόφληση, επιφυλασσόμενη 
ρητά για το υπόλοιπο της απαιτήσεώς 
της, όπως ειδικότερα αναλύονται στο 
άνω κατασχετήριο. Προς γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 3-7-2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

(Τ.Υ.)
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο επιδόσας Δικαστικός Επιμελητής
(Τ.Υ.Σ.)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής στο Εφετείο 
Πειραιά με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΦΜ: 
045681195), μέλος της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΣ – ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙ-
ΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
– ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Αστική Επαγ-
γελματική Εταιρεία Δικαστικών Επιμελη-
τών» (ΑΦΜ: 997026390), με έδρα την 
Αθήνα, οδός Σόλωνος αρ. 87-89, κατόπιν 
παραγγελίας του Σταύρου Παναγιωτό-
πουλου, πληρεξουσίου δικηγόρου της 
Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την 
επωνυμία ‘’AΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ AΝΩΝΥ-
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’’ και το διακριτικό τίτλο 

«ALPHA BANK», έχει έδρα στην Αθήνα 
(οδός Σταδίου αρ. 40) και εκπροσωπεί-
ται νόμιμα (ΑΦΜ: 094014249), επέδωσε 
με την υπ’αρ. 4676Ζ/3-07-2020, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10+35 π.μ. έκθεση 
επιδόσεως του στον κ. Εισαγγελέα Πρω-
τοδικών Αθηνών για τον Χρήστο ΚΑΛΛΙΑ 
του Τιμολέοντος πρώην κάτοικο Καλλιθέ-
ας Αττικής, οδός Δεληγιάννη αρ. 2 και ήδη 
αγνώστου διαμονής (ΑΦΜ: 013777543), 
το από 22.6.2020 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΟ, ενώ-
πιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου, της 
πρώτης ΚΑΤΑ: 1. Της ανώνυμης εταιρίας 
με την επωνυμία «ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ ΕΝ-
ΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτι-
κό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΕΩΣ 
ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που είχε την έδρα 
της στην Καλλιθέα Αττικής (Δεληγιάννη 
2) και ήδη αγνώστου έδρας, νομίμως εκ-
προσωπούμενης, με ΑΦΜ: 094508852. 
2. Του Χρήστου Καλλία του Τιμολέοντος, 
πρώην κατοίκου Καλλιθέας Αττικής (Δε-
ληγιάννη 2) και ήδη αγνώστου διαμονής, 
με ΑΦΜ: 013777543, ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ: 1. 
Της ανώνυμης τραπεζιτικής εταιρίας με 
την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (Αμε-
ρικής 4) και εκπροσωπείται νόμιμα. 2. 
Της ανώνυμης τραπεζιτικής εταιρίας με 
την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ERGASIAS Α.Ε.» (Τράπεζα Γιύρομπανκ 
Εργασίας Α.Ε.), που εδρεύει στην αθήνα 
(΄Οθωνος 8) και εκπροσωπείται νόμιμα. 
3. Της ανώνυμης τραπεζιτικής εταιρίας 
με την επωνυμία «ATTICA BANK Ανώ-
νυμη Τραπεζική Εταιρία», που εδρεύει 
στην Αθήνα (Ακαδημίας 54) και εκπρο-
σωπείται νόμιμα. 4. Της τραπεζιτικής 
εταιρίας με την επωνυμία «Παγκρήτια 
Συνεταιριστική Τράπεζα Συν.Πε», που 
εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης (Λ. Ικά-
ρου & Εφέσου) και εκπροσωπείται νό-
μιμα. 5. Της τραπεζιτικής εταιρίας με την 
επωνυμία «HSBC FRANCE», ως ειδικής 
διαδόχου της «HSBC BANK P.L.C.», η 
οποία εδρεύει στη Γαλλία και είναι νόμιμα 
εγκατεστημένη στην Ελλάδα και διατηρεί 
υποκατάστημα στην Αθήνα, (Λεωφόρος 
Μεσογείων αριθμ. 109-111) και εκπροσω-
πείται νόμιμα. 6. Της ανώνυμης τραπεζι-
κής εταιρίας με την επωνυμία «Τράπεζα 
Optimum Bank Α.Ε.», που εδρεύει στο 
Μαρούσι (Αιγιαλείας 32 και Παραδεί-
σου) και εκπροσωπείται νόμιμα. 7. Του 
ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Ταμείο Πα-
ρακαταθηκών και Δανείων» που εδρεύει 
στην Αθήνα (Ακαδημίας 40) και εκπρο-
σωπείται νόμιμα, με το οποίο η ως άνω 
Τραπεζική Εταιρεία δηλώνει ότι κατάσχει 
αναγκαστικά εις χείρας των ως άνω τρα-
πεζών ως τρίτων και μέχρι του ποσού 
των ευρώ 1.302.082,03€ νομιμοτόκως 
μέχρι την εξόφληση, επιφυλασσόμενη 
ρητά για το υπόλοιπο της απαιτήσεώς 
της, όπως ειδικότερα αναλύονται στο 
άνω κατασχετήριο. Προς γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες.

 Αθήνα 3-7-2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

(Τ.Υ.) 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο επιδόσας Δικαστικός Επιμελητής
(Τ.Υ.Σ.) 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής στο Εφετείο 
Πειραιά με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΦΜ: 
045681195), μέλος της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΣ – ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙ-
ΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
– ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Αστική Επαγ-
γελματική Εταιρεία Δικαστικών Επιμελη-
τών» (ΑΦΜ: 997026390), με έδρα την 
Αθήνα, οδός Σόλωνος αρ. 87-89, κατόπιν 
παραγγελίας του Σταύρου Παναγιωτό-
πουλου, πληρεξουσίου δικηγόρου της 
Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την 
επωνυμία ‘’AΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ AΝΩΝΥ-
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’’ και το διακριτικό τίτλο 
«ALPHA BANK», έχει έδρα στην Αθήνα 
(οδός Σταδίου αρ. 40) και εκπροσωπεί-
ται νόμιμα (ΑΦΜ: 094014249), επέδωσε 

με την υπ’αρ. 4674Ζ/3-07-2020, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10+35 π.μ. έκθε-
ση επιδόσεως του στον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Αθηνών για την ανώνυμη 
εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ 
ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτι-
κό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΕ-
ΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που είψε την 
έδρα της στην Καλλιθέα Αττικής, οδός 
Δεληγιάννη αρ. 2 και ήδη είναι αγνώστου 
έδρας, νομίμως εκπροσωπούμενης, με 
Α.Φ.Μ.: 094508852, το από 22.6.2020 
ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΟ, ενώπιον παντός αρμο-
δίου Δικαστηρίου, της πρώτης ΚΑΤΑ: 1. 
Της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία 
«ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗ-
ΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και το διακριτικό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΕΝΔΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που 
είχε την έδρα της στην Καλλιθέα Αττικής 
(Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώστου έδρας, 
νομίμως εκπροσωπούμενης, με ΑΦΜ: 
094508852. 2. Του Χρήστου Καλλία του 
Τιμολέοντος, πρώην κατοίκου Καλλιθέας 
Αττικής (Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώ-
στου διαμονής, με ΑΦΜ: 013777543, 
ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ: 1. Της ανώνυμης εταιρίας 
με την επωνυμία «ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟ-
ΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει 
στον ΄Αγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλμ. 
Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας, βιομη-
χανική Ζώνη) και εκπροσωπείται νόμιμα, 
με ΑΦΜ: 094079334). 2. Της ανώνυμης 
εταιρίας με την επωνυμία «ΑΔΑΜΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α.Ε.Β.Ε.», που εδρεύει 
στο Πικέρμι Αττικής (Λεωφ. Μαραθώνος 
27) και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ: 
998278264, με το οποίο η ως άνω Τρα-
πεζική Εταιρεία δηλώνει ότι κατάσχει 
αναγκαστικά εις χείρας των ως άνω τρα-
πεζών ως τρίτων και μέχρι του ποσού 
των ευρώ 1.302.082,03€ νομιμοτόκως 
μέχρι την εξόφληση, επιφυλασσόμενη 
ρητά για το υπόλοιπο της απαιτήσεώς 
της, όπως ειδικότερα αναλύονται στο 
άνω κατασχετήριο. Προς γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 3-7-2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

(Τ.Υ.)
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο επιδόσας Δικαστικός Επιμελητής
(Τ.Υ.Σ.) 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής στο Εφετείο 
Πειραιά με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΦΜ: 
045681195), μέλος της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΓΕΩΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΣ – ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙ-
ΟΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
– ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Αστική Επαγ-
γελματική Εταιρεία Δικαστικών Επιμελη-
τών» (ΑΦΜ: 997026390), με έδρα την 
Αθήνα, οδός Σόλωνος αρ. 87-89, κατόπιν 
παραγγελίας του Σταύρου Παναγιωτό-
πουλου, πληρεξουσίου δικηγόρου της 
Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την 
επωνυμία ‘’AΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ AΝΩΝΥ-
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’’ και το διακριτικό τίτλο 
«ALPHA BANK», έχει έδρα στην Αθήνα 
(οδός Σταδίου αρ. 40) και εκπροσωπεί-
ται νόμιμα (ΑΦΜ: 094014249), επέδωσε 
με την υπ’αρ. 4673Ζ/3-07-2020, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10+35 π.μ. έκθε-
ση επιδόσεως του στον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Αθηνών για την ανώνυμη 
εταιρία με την επωνυμία «ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ 
ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτι-
κό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΕ-
ΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που είψε την 
έδρα της στην Καλλιθέα Αττικής, οδός 
Δεληγιάννη αρ. 2 και ήδη είναι αγνώστου 
έδρας, νομίμως εκπροσωπούμενης, με 
Α.Φ.Μ.: 094508852, το από 22.6.2020 
ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΟ, ενώπιον παντός αρμο-
δίου Δικαστηρίου, της πρώτης ΚΑΤΑ: 1. 
Της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία 

«ΤΡΙΑΙΝΑ ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗ-
ΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και το διακριτικό τίτλο «ΤΡΙΑΙΝΑ ΜΟΔΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.» (πρώην «ΤΡΙΓΩΝΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΕΝΔΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΕΩΣ»), που 
είχε την έδρα της στην Καλλιθέα Αττικής 
(Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώστου έδρας, 
νομίμως εκπροσωπούμενης, με ΑΦΜ: 
094508852. 2. Του Χρήστου Καλλία του 
Τιμολέοντος, πρώην κατοίκου Καλλιθέας 
Αττικής (Δεληγιάννη 2) και ήδη αγνώ-
στου διαμονής, με ΑΦΜ: 013777543, ΕΙΣ 
ΧΕΙΡΑΣ: 1. Της ανώνυμης τραπεζιτικής 
εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα 
(Αμερικής 4) και εκπροσωπείται νόμιμα. 
2. Της ανώνυμης τραπεζιτικής εταιρίας με 
την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ERGASIAS Α.Ε.» (Τράπεζα Γιύρομπανκ 
Εργασίας Α.Ε.), που εδρεύει στην αθήνα 
(΄Οθωνος 8) και εκπροσωπείται νόμιμα. 
3. Της ανώνυμης τραπεζιτικής εταιρίας 
με την επωνυμία «ATTICA BANK Ανώ-
νυμη Τραπεζική Εταιρία», που εδρεύει 
στην Αθήνα (Ακαδημίας 54) και εκπρο-
σωπείται νόμιμα. 4. Της τραπεζιτικής 
εταιρίας με την επωνυμία «Παγκρήτια 
Συνεταιριστική Τράπεζα Συν.Πε», που 
εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης (Λ. Ικά-
ρου & Εφέσου) και εκπροσωπείται νό-
μιμα. 5. Της τραπεζιτικής εταιρίας με την 
επωνυμία «HSBC FRANCE», ως ειδικής 
διαδόχου της «HSBC BANK P.L.C.», η 
οποία εδρεύει στη Γαλλία και είναι νόμιμα 
εγκατεστημένη στην Ελλάδα και διατηρεί 
υποκατάστημα στην Αθήνα, (Λεωφόρος 
Μεσογείων αριθμ. 109-111) και εκπροσω-
πείται νόμιμα. 6. Της ανώνυμης τραπεζι-
κής εταιρίας με την επωνυμία «Τράπεζα 
Optimum Bank Α.Ε.», που εδρεύει στο 
Μαρούσι (Αιγιαλείας 32 και Παραδεί-
σου) και εκπροσωπείται νόμιμα. 7. Του 
ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Ταμείο Πα-
ρακαταθηκών και Δανείων» που εδρεύει 
στην Αθήνα (Ακαδημίας 40) και εκπρο-
σωπείται νόμιμα, με το οποίο η ως άνω 
Τραπεζική Εταιρεία δηλώνει ότι κατάσχει 
αναγκαστικά εις χείρας των ως άνω τρα-
πεζών ως τρίτων και μέχρι του ποσού 
των ευρώ 1.302.082,03€ νομιμοτόκως 
μέχρι την εξόφληση, επιφυλασσόμενη 
ρητά για το υπόλοιπο της απαιτήσεώς 
της, όπως ειδικότερα αναλύονται στο 
άνω κατασχετήριο. Προς γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 3-7-2020
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

(Τ.Υ.)
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο επιδόσας Δικαστικός Επιμελητής
(Τ.Υ.Σ.)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ' αριθμ. 121/10.4.2020 
διάταξης του Ειρηνοδικείου Αθηνών (Δι-
αδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας), εγκρί-
θηκαν οι τροποποιήσεις στο καταστατικό 
του σωματείου με την επωνυμία "ΠΑΝΕΛ-
ΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΓΕΩΠΟΝΩΝ)" 
που εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού 
Βεραντζέρου αριθ.15, νομίμως εκπροσω-
πούμενο, ειδικότερα δε η τροποποίηση 

και αναρίθμηση όλων των άρθρων του 
καταστατικού του και η κωδικοποίηση 
του νέου από 24.11.2019 τροποποιη-
μένου κι ισχύοντος καταστατικού του με 
42 πλέον συνολικά άρθρα και επιπλέον 
η τροποποίηση της επωνυμίας του στην 
νέα επωνυμία: "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ-
ΔΕΥΣΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.)".

Αθήνα, 1 Ιουλίου 2020
Η πληρεξουσία δικηγόρος

ΙΩΑΝΝΑ Ν. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ- ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
& ΙΟΝΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
& ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 
Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΜΟΛΑΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση: Μολάοι
Ταχ. Κωδ: 23 052
Πληροφορίες: Π. Μπουρνάς
Τηλέφωνο: 27320 22047
Fax: 27320 22271
E-mail: dasmol@5150.syzefxis.gov.gr
Δασ/μείο Νεάπολης: Τηλ-Faχ: 27340 
22666
Αριθμ. Πρωτ.: 90392

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθ. 35172/09-06-2020 πράξη 
χαρακτηρισμού του Δασάρχη Μολάων, 
η οποία κοινοποιείται στο Δήμο Ελαφο-
νήσου με την υποχρέωση της ανάρτησής 
της επί ένα (1) μήνα στο χώρο ανακοι-
νώσεων της Δ.Κ. Ελαφονήσου, με απο-
δεικτικό ανάρτησης, η έκταση συνολικού 
εμβαδού 504,06 τ.μ. (Γήπεδο 2 κ' τμήμα 
3) που βρίσκεται στη θέση «Καπάρι» 
περιφερείας Δ.Κ. Ελαφονήσου του Δή-
μου Ελαφονήσου, της Π.Ε. Λακωνίας και 
απεικονίζεται με στοιχεία κορυφών: Γή-
πεδο 2: Σ1,Σ2,Σ14,Σ15,Σ16,Σ17,Σ18,Σ1 
εμβαδού 143,12 τ.μ. κ' τμήμα 3: 
Σ1,Σ2,Σ3,Σ12,Σ13,Σ1 εμβαδού 360,94 
τ.μ., στο από Φεβρουάριος 2020 τοπο-
γραφικό διάγραμμα κλίμακας,1:200 του 
πολιτικού μηχανικού Δημητρίου Γ. Πα-
πούλη, με Α.Μ. 92560, χαρακτηρίζεται 
ως μη δασικού χαρακτήρα έκταση κατά 
την έννοια των διατάξεων της παρ. 6α 
του αρθρ. 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή 
αντικατ. με την παρ. 4 του αρθ. 32 του 
Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 159Α) μη υπαγόμενη 
στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας.
Κατά της ανωτέρω πράξης επιτρέπο-
νται αντιρρήσεις, ενώπιον της κατά το 
άρθρο 10 του Ν. 998/79 όπως αντικ. με 
το άρθρο 24 του Ν. 4351/2015 (ΦΕΚ 
164Α), Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης 
Αντιρρήσεων Π.Ε. Λακωνίας, από τον 
Σ. της Α.Δ.Π.Δ.Ε. κ' I. ατελώς, όπως και 
από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που 
έχει έννομο συμφέρον, κατόπιν καταβο-
λής παραβόλου.
Οι αντιρρήσεις ασκούνται εντός προθε-
σμίας 60 ημερών από της κατά τα ανω-
τέρω επίδοσης και κοινοποιήσεως ή σε 
κάθε άλλη περίπτωση από την ανάρτηση.

Μολάοι 09-06-2020
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ

ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ
2X6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ Αθήνα 06- 07 -2020
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
www.eopyy.gov.gr
Γενική Δ/νση: Οικονομικών Υποθέσεων
Δ/νση: Προμηθειών
Τμήμα: Διαγωνιστικών Διαδικασιών
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ ανακοινώνει ότι προ-
κηρύσσει  Επαναληπτικό Ανοικτό Διεθνή
Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με αντικείμενο την
επιλογή αναδόχου για την υλοποίηση του
έργου ««Προμήθεια Μελανιών (Toner)  εκτυ-
πωτών και φαξ των Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ»,
στα Τμήματα Στερεάς Ελλάδας, Θεσσαλίας,
Δυτικής Ελλάδας Νησιών Αιγαίου-
Δωδεκανήσων- Κυκλάδες και Κρήτης».
Αριθ. Επαναληπτικής Διακήρυξης:  11   /2020
Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 183.580,51  €
συμπ/νου ΦΠΑ  148.048,80 € χωρίς ΦΠΑ.
Κριτήριο κατακύρωσης:  Η   πλέον συμφέρουσα

από οικονομική  άποψη προσφορά βάσει τιμής.
Γλώσσα: Ελληνική.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση
της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδι-
κτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφο-
ρών: 05-08-2020   & ώρα 15.00  
Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης:
11-08-2020   & ώρα 10.00 
Ημερομηνία αποστολής για δημοσίευση στην
επίσημη εφημερίδα της Ε.Ε.: 02-07-2020
Η σχετική επαναληπτική διακήρυξη είναι
αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού
(http://www.eopyy.gov.gr).
Πληροφορίες δίδονται όλες τις εργάσιμες
ημέρες, από 8.30 π.μ. έως 14.30 μ.μ, στα
γραφεία της Διεύθυνσης Προμηθειών , Απ.
Παύλου 12 – Μαρούσι, κ. Γουβέλη, τηλ.210
8110975 ή 972, email: d3.t2@eopyy.gov.gr
Επιβάρυνση Δημοσίου

Ο Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ
Πλαγιανάκος Βασίλειος 

Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
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Διαβάστε
καθημερινά

δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας

με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

Aν θέλετε να γίνετε συνδρομητές
στην ηλεκτρονική έκδοση

της εφημερίδας

Επικοινωνήστε στο
 210 3817700

ΑΑΔΕ: Παράνομα
ένα στα τρία αυτοκίνητα

με ξένες πινακίδες

«Λαβράκια» έβγαλαν οι ελεγκτές των 
τελωνείων της ΑΑΔΕ, που πραγματο-
ποιήθηκαν από τις 9 μέχρι τις 11 Ιουνίου 
σε ολόκληρη τη χώρα, έτσι ώστε να 
διαπιστωθεί η νομιμότητα κυκλοφορίας 
αυτοκινήτων με ξένες πινακίδες στην 
Ελλάδα. 
Τα ευρήματα της μεγάλης επιχείρησης, 
όπως ανακοίνωσε η ΑΑΔΕ, με αιφνιδια-
στικούς ελέγχους σε προεπιλεγμένα και 
απόλυτα στοχευμένα σημεία, κυρίως 
στα μεγάλα αστικά κέντρα της χώρας, 
ήταν σημαντικά και βρέθηκαν παράνο-
μα ένα στα τρία αυτοκίνητα με ξένες 
πινακίδες. Σε διάστημα τριών ημερών 
έγιναν 312 έλεγχοι σε οχήματα σε όλη 
την ελληνική επικράτεια και εντοπί-
στηκαν να κυκλοφορούν παράνομα 97 
αυτοκίνητα, τα οποία και δεσμεύτηκαν.
Στην Μεσσήνη οι ελεγκτές του Τελωνεί-
ου Καλαμάτας βρήκαν σε επιχείρηση 
υπαίθριας στάθμευσης 17 Ι.Χ. αυτοκίνη-
τα, ένα αυτοκινούμενο τροχόσπιτο και 
ένα φορτηγό, όλα με ξένες πινακίδες 
κυκλοφορίας. Τα παραπάνω οχήματα 
δεσμεύτηκαν και σφραγίστηκαν. Η 
έρευνα συνεχίζεται για τη νομιμότητά 
τους. Στη Ρόδο, οι ελεγκτές του τοπικού 
Τελωνείου έλεγξαν 13 οχήματα, που 
κυκλοφορούσαν στο νησί με ξένες 
πινακίδες.
Μεταξύ των οχημάτων, που δεσμεύ-
τηκαν, ήταν ένα αυτοκίνητο μάρκας 
MERCEDES – BENZ, τύπου Ε 300 CDI, 
2.987 κ.εκ., με γερμανικές πινακίδες, 
το οποίο κυκλοφορούσε στην Ελλάδα 
για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο του 
ενός έτους και ένα αυτοκίνητο μάρκας 
HONDA, τύπου CR-V, με βρετανικές 
πινακίδες, το οποίο κυκλοφορούσε στην 
Ελλάδα από το καλοκαίρι του 2016 και – 
κατά τον έλεγχο – το οδηγούσε μόνιμος 
κάτοικος Ελλάδας.
Στη Θεσσαλονίκη, βρέθηκε όχημα, που 
είχε τελωνιστεί στην Ελλάδα, προερχό-
μενο από το Βέλγιο. Είχε λάβει άδεια 
και πινακίδες, τις οποίες όμως στη 
συνέχεια κατέθεσε, επαναφέροντας τις 
βέλγικες, με αποτέλεσμα να κυκλοφορεί 
παράνομα. Ενημερώθηκε η αστυνομία 
και επιλήφθηκε της υπόθεσης.

Στο «μικροσκόπιο» των θεσμών
ο νέος Πτωχευτικός

και η επιδότηση στεγαστικών

«Καυτή» από πλευράς εξελίξεων προμηνύεται για χιλιάδες δανειολήπτες η εβδο-
μάδα, που ξεκινά, με τον κυβέρνηση να θέτει επί τάπητος στις συζητήσεις με 
τους θεσμούς, στο πλαίσιο της 7ης αξιολόγησης, τον νέο πτωχευτικό νόμο.

«Αυτή την εβδομάδα οι συνομιλίες θα είναι με τα τεχνικά 
κλιμάκια, ενώ την ερχόμενη Δευτέρα θα πραγματοποιηθεί 
τηλεδιάσκεψη με τους επικεφαλής των θεσμών», σημειώ-
νουν στο ΝΜ πηγές του οικονομικού επιτελείου, εκτιμώ-
ντας πως ο νόμος θα έχει ψηφιστεί μέχρι τέλος Ιουλίου. 
Το γεγονός, πάντως, ότι χρειάστηκαν… εννέα προσχέδια, 
προκειμένου να επιτευχθεί σύγκλιση – σε βασικά σημεία – με 
τις τράπεζες, αποδεικνύει πως η διαπραγμάτευση μάλλον 
θα είναι δύσκολη, με την όποια λύση να δίνεται εντέλει σε 
πολιτικό επίπεδο.
Ήδη το αμέσως προηγούμενο διάστημα η Ευρωπαϊκή Κε-
ντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) φρόντισε να καταστήσει σαφές 
πως διαφωνεί ως προς τον χαρακτήρα του φορέα, που θα 
αγοράζει από τις τράπεζες τα ακίνητα, τα οποία αποτελούν 
πρώτες κατοικίες ευάλωτων δανειοληπτών. Δεν συμφωνεί 
εν ολίγοις με την εμπλοκή του δημοσίου, προτείνοντας η 
ανάληψη της διαχείρισης των assets να γίνεται από ιδιώτες. 
Θα μπορούσε, δηλαδή, το κράτος να μεταβιβάζει την απαίτη-
ση από τα ενοίκια, που θα εισπράττει από τον δανειολήπτη, 
αναθέτοντας τη διαχείριση σε ιδιωτικές εταιρείες. Υπενθυ-
μίζεται πως, όπως τόνιζε το ΝΜ σε σχετικό δημοσίευμά του 
η κυβέρνηση δεν είναι αντίθετη σε ένα μοντέλο ΣΔΙΤ για τα 
«κόκκινα» ακίνητα, με τον τρόπο λειτουργίας, ωστόσο, να 
αποτελεί αντικείμενο διαπραγμάτευσης με τους θεσμούς.
«Ο δημόσιος έλεγχος είναι εγγύηση διαφάνειας, αλλά 
και καλής συνεργασίας με τους ειλικρινείς δανειολήπτες, 
όπως και εντοπισμού των μη συνεργάσιμων. Δημόσιος 
έλεγχος δεν σημαίνει αναγκαστικά δημόσιος φορέας. Εάν 
εστιάσουμε στο στόχο και όχι στα μέσα, λύση θα βρεθεί. Ο 
στόχος είναι η προστασία των ευάλωτων νοικοκυριών. Η 
κάλυψη των στεγαστικών αναγκών μπορεί να κατοχυρωθεί 
χωρίς σύνδεση με το ιδιοκτησιακό καθεστώς. Το κράτος έχει 
πολλούς τρόπους να παρέμβει σε όλες τις φάσεις του προ-
βλήματος. Μπορεί, για παράδειγμα, να επιδοτεί τα δάνεια 
των ασθενέστερων, ώστε να μην καταστούν προβληματικά 
ή να επιδοτεί την παραμονή τους στην πρώτη κατοικία, 
ακόμη κι όταν η ιδιοκτησία μεταβιβάζεται, απαλλάσσοντάς 
τους από το σύνολο του χρέους, που συνδέεται με αυτήν. 
Το κράτος μπορεί και πρέπει να θέσει τους κανόνες και να 
εποπτεύει, με τον πιο αυστηρό τρόπο, την τήρησή τους», 
σχολίασε σχετικά σε συνέντευξή του στην «Καθημερινή» ο 
εκτελεστικός πρόεδρος της doValue Greece, κ. Θεόδωρος 

Καλαντώνης. Σύμφωνα, πάντως, με το σχέδιο του νέου 
πτωχευτικού νόμου, ο οφειλέτης θα έχει το δικαίωμα να 
διαμένει για μία 12ετία στο ακίνητο, πληρώνοντας ενοίκιο, 
αντίστοιχο προς το μέσο επιτόκιο στεγαστικού δανείου, με 
κυμαινόμενο επιτόκιο, αναπροσαρμοζόμενο με το επιτόκιο 
αναφοράς της ΕΚΤ. Το διάστημα δε, μέχρι να γίνει η μετα-
βίβαση, οι τράπεζες θα είναι ελεύθερες να προχωρήσουν τις 
διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης (πλειστηριασμούς), 
με τον φορέα εν συνεχεία, να αγοράζει το ακίνητο από 
αυτές. Πρόκειται για ένα αίτημα των χρηματοπιστωτικών 
ιδρυμάτων, που αποδέχθηκε κατόπιν συζητήσεων η κυ-
βέρνηση, προκειμένου να μην εκτροχιαστούν οι πωλήσεις/
τιτλοποιήσεις, που έχουν δρομολογηθεί.
«Μάχη» αναμένεται να δοθεί και για τα κριτήρια εισοδήματος 
και περιουσίας, βάσει των οποίων ένας δανειολήπτης θεω-
ρείται ευάλωτος και, άρα, έχει το δικαίωμα να μεταβιβάσει 
το ακίνητό του στον επίμαχο φορέα. Η κυβέρνηση φέρεται 
να προσβλέπει σε προστατευόμενη αντικειμενική αξία της 
πρώτης κατοικίας έως 460.000 ευρώ, με τις τράπεζες να 
θέτουν τον πήχη πολύ χαμηλότερα και συγκεκριμένα, στις 
100.000 ευρώ. Στο «μικροσκόπιο» των θεσμών θα μπουν, 
όπως είναι φυσικό και οι εκκρεμείς υποθέσεις του Νόμου 
Κατσέλη, με την κυβέρνηση να παρουσιάζει το σχέδιό της 
για γρήγορη εκκαθάρισή τους.
Σύμφωνα με αυτό, οι δανειολήπτες, που έχουν αιτηθεί 
την προστασία τους στον επίμαχο Νόμο, με την δικάσιμο, 
ωστόσο, να έχει οριστεί σε βάθος πολλών ετών, θα κληθούν 
να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους σε ειδική πλατφόρμα, 
η οποία θα είναι στον «αέρα» μέχρι το φθινόπωρο.
Πρόκειται για περίπου 70.000 οφειλέτες, μεγάλο ποσοστό 
των οποίων, σύμφωνα με τις τράπεζες, δεν πληρούν τα κρι-
τήρια του Νόμου. Όπως παρατηρεί, άλλωστε, η Τράπεζα της 
Ελλάδος (ΤτΕ) στην Ετήσια Έκθεση για τη Νομισματική 
Πολιτική, «υψηλό παραμένει το ποσοστό των δανειοληπτών, 
που έχουν αιτηθεί νομική προστασία (οι οφειλές τους αντι-
στοιχούν σε σχεδόν 15% του συνολικού υπολοίπου των μη 
εξυπηρετούμενων δανείων). Τα δάνεια αυτής της κατηγορίας 
αφορούν είτε σε φυσικά πρόσωπα (ν. 3869/2010) είτε σε 
νομικά πρόσωπα (ν. 4307/2014). Ειδικότερα, περίπου το 
30% των μη εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων έχει 
υπαχθεί σε καθεστώς νομικής προστασίας, ενώ το αντίστοιχο 
ποσοστό για τα καταναλωτικά δάνεια είναι 19%».

πρόστίΜΑ 65.900 ευρω 
σε ελεγχόυσ 

γίΑ την επόπτείΑ
τησ ΑγόρΑσ 

Από την γ.γ. εΜπόρίόυ

Κατά το χρονικό διάστημα από 29.06 έως 
και 05.07 πραγματοποιήθηκαν συνολικά 346 
έλεγχοι και βεβαιώθηκαν 112 παραβάσεις.
Πρόστιμα συνολικού ύψους 65.900 ευρώ 
επιβλήθηκαν κατά τη διάρκεια των ελέγχων 
για την αντιμετώπιση του παρεμπορίου 
και της εφαρμογής των μέτρων για τον 
περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού 
COVID-19 στο σύνολο της επικράτειας, 
από τα συνέργεια ελέγχου της γενικής 
γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας 
Καταναλωτή.
Αναλυτικά σε ανακοίνωση του υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σχετικά με την 
εβδομαδιαία επιχειρησιακή δραστηριότητα 
των μηχανισμών ελέγχου, αναφέρονται 
τα εξής:
 Κατά το χρονικό διάστημα από 29.06.2020 
έως και 05.07.2020 πραγματοποιήθηκαν 
συνολικά 346 έλεγχοι και βεβαιώθηκαν 
112 παραβάσεις.
 Σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνο-
μία, τη Δημοτική Αστυνομία Αθήνας και 
Θεσσαλονίκης και την συνδρομή των τοπι-
κών, δημοτικών και περιφερειακών, αρχών, 
οι επιχειρήσεις ελέγχου για την αντιμετώπι-
ση του παρεμπορίου και την εφαρμογή των 
μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς 
του κορωνοϊού COVID-19, έλαβαν χώρα σε 
Αττική, Θεσσαλονίκη και Πόρο.
 Επιβλήθηκαν πρόστιμα συνολικού ύψους 
65.900 ευρώ που αφορούσαν σε παραβάσεις 
των Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας 
Προϊόντων Υπηρεσιών (Κανόνες ΔΙΕΠΠΥ), 
του υπαιθρίου εμπορίου (ν.4497/2017) και 
της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
της 01.05.2020 (Α' 90) "Περαιτέρω μέτρα 
για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων 
συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού 
COVID-19 και την επάνοδο στην κοινωνική 
και οικονομική κανονικότητα".
 Κατασχέθηκαν 2.150 τεμάχια ιατρικών 
μασκών, τα οποία δεν είχαν δηλωθεί στην 
σχετική πλατφόρμα δηλώσεων αποθεμάτων 
του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων, 
ενώ κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν 
1.500 τεμάχια απομιμητικών ειδών και 828 
κιλά οπωροκηπευτικών.


